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1 문서 관련 기재사항

1.1 협약 내용
1.1.1 금지 표시
다음과 같은 금지 표시가 사용됩니다.

크레인으로 수송하지 마십시오

1.1.2 경고 표시
다음과 같은 경고 표시가 사용됩니다.

일반적인 위험에 대한 경고

뜨거운 표면에 대한 경고

위험한 고전압에 대한 경고

1.1.3 보호용구 표시
다음과 같은 준수 표시가 사용됩니다.

기기를 사용하기 전에 사용설명서를 읽으십시오.

보호장갑 착용

1.1.4 기호
다음과 같은 기호가 사용됩니다.

서비스 표시기

스폿 드릴 단계

작동 시간 카운터

드릴링 상태 표시기 접촉력 높이기

드릴링 상태 표시기 접촉력 낮추기

보호 접지

무부하 회전속도

적용 지침 및 기타 유용한 사용정보

1.1.5 타이포그래피로 강조
다음과 같은 타이포그래피적 특징은 본 기술자료에서 중요한 텍스트 문구를 강조합니다.

1 이러한 숫자들은 사용설명서를 보기 위해 펼치면 겉표지에 있는 숫자들로, 해당되는 그림들을 찾을
때 참고하십시오.
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1.2 주의 표시판
드릴 스탠드, 베이스 플레이트 또는 다이아몬드 천공기기

진공 베이스 플레이트
위쪽 그림 절반: 진공 베이스 플레이트(액세서리)를 사용하여 벽면에 대하여
수평 드릴링할 때에는 반드시 드릴 스탠드에 추가적인 안전장치를 사용해서
이중으로 고정시켜야 합니다.
아래쪽 그림 절반: 추가적인 안전장치 없이 진공 베이스 플레이트를 사용하여
위쪽으로 드릴 작업할 수 없습니다.

다이아몬드 코어 천공기기
천장 작업에서는 반드시 워터 콜렉터 시스템을 습식 진공 청소기와 함께
사용하도록 규정되어 있습니다.

다이아몬드 코어 천공기기
누전 차단기가 작동가능할 때만 작업하십시오.

1.3 사용설명서
▶ 처음 이 제품을 사용하기 전에 본 사용설명서를 반드시 읽으십시오.
▶ 이 사용설명서는 항상 기기와 함께 보관하십시오.
▶ 기기를 다른 사람에게 양도할 때는 사용설명서도 반드시 함께 넘겨주십시오.
사전 고지 없이 변경될 수 있으며 내용상의 오류에 대해서는 책임지지 않습니다.
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1.4 제품 정보
▶ 기기명과 일련 번호는 제품의 형식 라벨에 적혀 있습니다. 이 자료를 다음 도표에 기록해 놓은 다음, 해당

지사 또는 서비스 부서에 문의할 때, 사용설명서에 표기해 두신 기기명과 일련 번호를 사용해 주십시오.
제품 제원
다이아몬드 코어 천공기기 DD 250

DD 200/HD 30
DD 200/ST 200

세대 02
일련 번호

2 안전

2.1 경고사항
경고사항 기능
본 제품을 다루면서 발생할 수 있는 위험에 대한 경고사항.
사용된 시그널 워드에 대한 설명

위험
이 기호는 직접적인 위험을 표시합니다. 만약 지키지 않으면 심각한 부상을 당하거나 사망으로 이어질
수도 있습니다.
경고
이 기호는 특별히 중요한 안전상의 주의사항을 표시합니다. 만약 지키지 않으면 심각한 부상을 당하거나
사망할 수도 있습니다.
주의
이 기호는 특별히 중요한 안전상의 주의사항을 표시합니다. 만약 지키지 않으면, 심각한 부상 또는 물적
손실을 입을 수 있습니다.

2.2 안전상의 주의사항
다음 장에 제시된 안전상의 주의사항은 사용설명서 기준에 따라 준수해야 하는 전동 공구에 대한 일반적인
안전지침을 포함하고 있습니다. 따라서 주의사항에는 이 기기와 관련이 없는 내용이 포함되어 있을 수 있습니다.

2.2.1 전동 공구에 대한 일반적인 안전상의 주의사항
경고 해당 전동 공구와 함께 동봉된 모든 안전상의 주의 사항, 지침, 그림 및 기술자료를 숙지하십시오.

다음과 같은 지침 내용을 준수하지 않으면 전기 충격, 화재가 발생하거나 그리고/또는 중상을 입을 수 있습니다.
앞으로 모든 안전상의 주의사항과 지침을 보관하십시오.
안전상의 주의사항에서 사용되는 "전동 공구"라는 개념은 전원에 연결하여 사용하는 전동 공구(전원 케이블
있음) 또는 배터리를 사용하는 전동 공구(전원 케이블 없음)를 의미합니다.
작업장 안전수칙
▶ 작업장을 항상 깨끗이 하고 조명이 잘 들도록 하십시오. 어수선한 작업환경 또는 어두운 작업장은 사고를

초래할 수 있습니다.
▶ 인화성 액체, 가스 또는 먼지가 있어 폭발 위험이 있는 환경에서는 전동 공구를 사용하지 마십시오. 전동

공구는 먼지나 증기를 점화시킬 수 있는 스파크를 일으킵니다.
▶ 전동 공구를 사용할 때, 어린이들이나 다른 사람들이 작업장에 접근하지 못하도록 하십시오. 다른 사람의

방해로 인해 기기를 통제하기 어렵습니다.
전기에 관한 안전수칙
▶ 전동 공구의 전원 플러그가 소켓에 잘 끼워져야 합니다. 플러그를 절대 변형시켜서는 안됩니다. 접지된

전동 공구와 함께 아답타 플러그를 사용하지 마십시오. 변형되지 않은 플러그와 적합한 소켓을 사용하면
감전의 위험을 줄일 수 있습니다.

▶ 파이프, 히터, 전기레인지, 냉장고와 같은 접지 표면에 신체 접촉을 피하십시오. 신체에 닿을 경우 감전될
위험이 높습니다.

▶ 전동 공구가 비에 맞지 않도록 하고 습한 장소에 두지 마십시오. 전동 공구에 물이 들어가면 감전될 위험이
높습니다.

▶ 전원 케이블만 잡고 전동 공구를 운반하거나 걸어 놓아서는 안되며, 소켓에서 전원 플러그를 빼낼 때
케이블만 잡은 채로 빼내지 마십시오. 전원 케이블이 열, 오일, 날카로운 모서리 또는 기기의 가동부위에
접촉하지 않도록 주의하십시오. 손상되거나 서로 꼬인 전원 케이블은 감전 위험을 높입니다.
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▶ 실외에서 전동 공구를 이용하여 작업할 때, 실외용으로 승인된 연장 케이블만 사용하십시오. 실외용 연장
케이블을 사용하면 감전의 위험을 줄여줍니다.

▶ 전동 공구를 습한 환경에서 사용하는 것을 피할 수 없을 경우, 누전 차단기를 사용하십시오. 누전 차단기를
사용하면 감전 위험을 줄일 수 있습니다.

사용자 안전수칙
▶ 신중하게 작업하십시오. 작업에 정신을 집중하고 전동 공구를 사용할 때 경솔하게 행동하지 마십시오.

피곤하거나 항정신성 약물, 술 또는 약물 복용시에는 전동 공구를 사용하지 마십시오. 전동 공구 사용 시
이에 유의하지 않을 경우 심각한 부상을 초래할 수 있습니다.

▶ 안전 장비를 갖추고 보안경을 착용하십시오. 전동 공구의 종류와 사용에 따라, 먼지 보호 마스크, 미끄럼
방지용 안전 신발, 안전모 또는 귀마개 등과 같은 안전한 보호장비를 착용하면 부상의 위험을 줄일 수
있습니다.

▶ 실수로 기기가 작동하지 않도록 주의하십시오. 전동 공구를 전원 그리고/또는 배터리에 연결하기 전, 보관
또는 운반 전에 전동 공구가 스위치 OFF 상태인지 확인하십시오. 전동 공구 운반 시 스위치에 손가락을
대거나 스위치가 켜진 상태에서 전원을 연결하면 사고를 유발할 수 있습니다.

▶ 전동 공구의 스위치를 켜기 전, 조정공구 또는 렌치를 제거하십시오. 기기 회전부에 남아있는 공구나
렌치로 인해 부상을 입을 수 있습니다.

▶ 작업시 비정상적인 자세는 피하십시오. 안전한 작업자세가 되도록 하고, 항상 균형을 유지하십시오.
이렇게 하여 예기치 않은 상황에서도 전동 공구를 잘 제어할 수 있습니다.

▶ 적합한 작업복을 착용하십시오. 헐렁한 복장이나 장식품을 착용하지 마십시오. 작동하는 기기 가동 부위에
머리, 옷 그리고 장갑이 가까이 닿지 않도록 주의하십시오. 헐렁한 복장, 장식품 혹은 긴 머리가 가동부위에
말려 들어갈 수 있습니다.

▶ 먼지 제거장치나 수거장치를 설치할 수 있는 기기의 경우, 이 장치들이 연결되어 있는지 그리고 제대로
작동되는지를 확인하십시오. 먼지 포집장치 사용은 먼지로 인한 위험을 줄여줄 수 있습니다.

▶ 이 전공 안전하다고 안심하지 말고 전동 공구에 해당되는 안전 규칙을 무시하지 마십시오. 부주의하게
행할 경우 아주 짧은 순간에 중상을 입을 수 있습니다.

전동 공구의 취급과 사용
▶ 기기에 과부하가 걸리지 않도록 하십시오. 귀하의 작업에 적합한 전동 공구를 사용하십시오. 적합한 전동

공구를 사용하면, 지정된 성능 한도 내에서 더 효율적으로 안전하게 작업할 수 있습니다.
▶ 스위치가 고장난 전동 공구는 사용하지 마십시오. 스위치가 작동되지 않는 전동 공구는 위험하므로,

반드시 수리를 해야 합니다.
▶ 기기 세팅을 실행, 액세서리를 교환 또는 기기를 보관하기 전에 컨넥터를 전원소켓에서 그리고/또는

탈착식 배터리를 기기에서 빼놓으십시오. 이러한 조치는 실수로 전동 공구가 작동하지 않도록 방지합니다.
▶ 사용하지 않는 전동 공구는 어린이들의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 기기 사용에 익숙치 않거나

또는 이 안전수칙을 읽지 않은 사람이 기기를 사용해서는 안됩니다. 경험이 없는 사람이 전동 공구를
사용하는 것은 위험합니다.

▶ 전동 공구 및 액세서리를 유의해서 관리하십시오. 기기의 가동 부위가 완벽하게 작동하는지, 끼어 있지
않은지, 혹은 부품이 손상되거나 파손되어 있어 전동 공구의 기능을 저하시키지 않는지 점검하십시오. 기기
사용 전 손상된 부품을 수리하도록 하십시오. 제대로 관리되지 않은 전동 공구는 많은 사고를 유발합니다.

▶ 절단기기는 날카롭고 깨끗하게 관리하십시오. 날카로운 절단면이 있고 잘 관리된 절단기기는 끼이는
경우가 드물고 조절하기도 쉽습니다.

▶ 본 지침에 따라 전동 공구, 액세서리, 공구 비트 등을 사용하십시오. 이 때 작업 조건과 실시하려는 작업
내용을 고려하십시오. 원래 사용 분야가 아닌 다른 작업에 전동 공구를 사용할 경우, 위험한 상황을 초래할
수 있습니다.

▶ 손잡이 및 손잡이 표면은 건조하고 깨끗하게, 그리고 오일과 그리스가 묻어있지 않도록 해야 합니다.
미끄러운 손잡이 및 손잡이 표면은 예상치 못한 상황에서 전동 공구를 안전하게 조작하고 제어할 수
없습니다.

서비스
▶ 전동 공구는 반드시 자격을 갖춘 전문 기술자에 의해 그리고 순정 대체부품만 이용하여 수리해야 합니다.

이렇게 하여 전동 공구의 안전성을 계속해서 유지할 수 있습니다.

2.2.2 다이아몬드 드릴 기기용 안전상의 주의사항
▶ 물을 사용해야 하는 드릴링 작업을 할 경우, 물은 작업 영역에서 멀리 두고 액체 수거장치를 사용하십시오.

이러한 유형의 예방대책은 작업 영역을 건조하게 유지하여 감전 위험을 줄여줍니다.
▶ 작업 중 절단기기가 숨어 있는 전선이나 자체 전원 케이블에 접촉할 수 있는 작업을 실행할 경우, 전동

공구는 절연된 손잡이 표면을 잡고 작동하십시오. 절단기기가 전류가 흐르는 전선과 접촉하면 전동 공구의
금속 부위를 통해 감전이 될 수도 있습니다.

▶ 다이아몬드 드릴 작업 시 귀마개를 착용하십시오. 소음은 청각 상실을 유발할 수 있습니다.
▶ 공구 비트가 고착되어 움직이지 않을 경우, 더이상 움직이지 말고 공구의 전원을 끄십시오. 끼어 움직이지

않는 이유를 점검하고 공구 비트가 끼인 원인을 제거하십시오.
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▶ 다이아몬드 드릴 기기가 가공물에 끼워져 있고 다시 시작하고자 하는 경우, 전원을 켜기 전에 공구 비트가
자유롭게 돌아가는지 점검하십시오. 공구 비트가 끼어 있으면, 상황에 따라 공구 비트가 회전되지 않으며
공구가 과부화되거나 또는 다이아몬드 드릴 기기가 공작물에서 풀릴 수 있습니다.

▶ 드릴 스탠드를 앵커 및 볼트를 이용하여 가공물에 고정할 경우, 사용한 앵커가 기기를 사용하는 도중
안전하게 받쳐줄 수 있는지 확인하십시오. 가공물에 저항 능력이 없거나 기공이 있는 경우, 앵커가 빠져
드릴 스탠드가 가공물에서 풀릴 수 있습니다.

▶ 진공 플레이트를 이용하여 드릴 스탠드를 가공물에 고정할 경우, 표면이 매끄럽고 깨끗한지 그리고 구멍은
없는지 확인하십시오. 드릴 스탠드를 타일 등과 같은 래커칠한 표면 및 복합재의 코팅면에 고정하지
마십시오. 가공물의 표면이 매끄럽지 않고 평평하지 않거나 충분하게 고정되지 않은 경우, 진공 플레이트가
가공물에서 풀릴 수 있습니다.

▶ 드릴 작업 전 및 작업 도중 진공이 충분한지 확인하십시오. 진공이 충분하지 않을 경우, 진공 플레이트가
가공물에서 풀릴 수 있습니다.

▶ 기기가 진공 플레이트를 통해서만 고정된 경우, 절대 오버 헤드 드릴링 및 벽면 드릴링 작업을 진행하십시오.
진공이 사라지면 진공 플레이트가 가공물에서 풀립니다.

▶ 벽면 또는 천장 드릴 작업 시 다른 측면에 위치한 사람 및 작업 영역이 보호받을 수 있도록 하십시오.
코어비트가 드릴 구멍을 넘어갈 수 있고 코어가 다른 쪽에서 떨어질 수 있습니다.

▶ 오버 헤드 드릴 작업 시 항상 사용 설명서에 지정된 용액 수거장치를 사용하십시오. 공구 안에 물이
유입되지 않도록 하십시오. 전동 공구에 물이 들어가면 감전될 위험이 높습니다.

2.2.3 그 외의 안전상의 주의사항
사용자 안전수칙
▶ 공구를 변조하거나 개조해서는 절대로 안됩니다.
▶ 본 기기는 교육을 받지 않은 약자가 사용할 수 없습니다.
▶ 어린이의 손에 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
▶ 회전하는 부품에 접촉하지 않도록 하십시오. 기기를 작업장으로 가져온 후에 기기의 스위치를 켜십시오.

회전하는 부품들, 특히 회전하는 공구들에 접촉하면 부상을 당할 수 있습니다.
▶ 드릴링 후 남은 콘크리트 찌꺼기가 피부에 닿지 않도록 하십시오.
▶ 납이 함유된 도료, 일부 목재, 콘크리트/조적벽돌/수정을 함유한 암석 및 금속과 같은 광물질로부터 나오는

먼지는 건강에 해로울 수 있습니다. 먼지를 흡입하거나 만질 경우, 사용자 또는 근처에 있는 사람에게
기관지 질병이나 알레르기 반응이 나타날 수 있습니다. 떡갈나무 입자 또는 너도밤나무 입자와 같은 특정
종류의 먼지는, 특히 목재 처리용으로 사용하는 첨가제(크롬산염, 목재 부식 방지제)와 결합하여 암을
일으킬 수 있습니다. 석면 물질은 전문기술자만 다룰 수 있습니다. 가능한 효율적인 먼지 포집장치를
사용하십시오. 이를 위해 본 전동 공구와 맞는 Hilti에서 권장하는 목재 그리고/또는 광물 분진용 이동식
먼지 흡인기를 사용하도록 하십시오. 작업공간을 충분히 환기시키십시오. 먼지의 종류에 따라 적합한
보호마스크를 착용하기를 권장합니다. 가공할 소재에 적용되는 국가별 규정에 유의하십시오.

▶ 다이아몬드 천공기기와 다이아몬드 코어비트는 무겁습니다. 신체의 일부가 압착될 위험이 있습니다.
사용자와 그 주변에 있는 사람들은 기기를 사용하는 동안 반드시 적합한 보안경, 안전모, 귀마개 그리고
안전화를 착용해야 합니다.

전동 공구의 올바른 사용방법과 취급방법
▶ 기기가 드릴 스탠드에 정확하게 고정되었는지 확인하십시오.
▶ 안전과 관련된 스토퍼 기능이 제공되지 않으므로 드릴 스탠드에 항상 스토퍼가 설치되어 있어야 함에

유의하십시오.
▶ 공구가 기기에 적합한 어댑터 시스템을 제시하는지를 확인하고 기기가 척 아답타에 정확하게 고정되었는지

확인하십시오.
전기에 관한 안전수칙
▶ 멀티플러그 소켓을 이용하여 연장 케이블을 사용하거나, 하나의 연장 케이블에 연결된 여러 기기를 동시에

사용하는 것은 피하십시오.
▶ 기기는 접지선이 포함된 전원에서 충분한 공간을 두고 작동시켜야 합니다.
▶ 작업을 시작하기 전에, 예를 들면 금속 탐지기를 이용하여 작업장에서 가려져 있거나 덮혀 있는 전기 배선,

가스 파이프 그리고 하수도관이 있는지를 점검하십시오. 예를 들면 실수로 전기 배선을 손상시켰을 때,
기기 외부의 금속부분에 전기가 흐를 수 있습니다. 이는 전기 쇼크로 인한 심각한 위험이 발생할 수 있음을
의미합니다.

▶ 캐리지 이송시, 전원 케이블이 손상되지 않도록 하십시오.
▶ 함께 공급된 누전 차단기 없이는 기기를 절대로 작동시키지 마십시오(PRCD 미포함 기기는 절대로 변압기

없이 사용하지 마십시오). 매번 사용하기 전에 누전 차단기를 점검하십시오.
▶ 기기의 연결 케이블을 정기적으로 점검하고, 손상이 있을 경우 자격을 갖춘 전문기술자가 교환하도록

하십시오. 전동 공구의 전원 케이블이 손상되었을 경우, 서비스 센터에서 판매되는 승인된 기기 전용
전원 케이블로 교체하십시오. 연장 케이블을 정기적으로 점검하고, 손상되었을 경우 이를 교체하십시오.
작업하는 동안 전원 케이블이나 연장 케이블이 손상되었을 경우에는 절대로 케이블을 만지지 마십시오.
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전원 플러그를 소켓에서 빼십시오. 손상된 전원 케이블과 연장 케이블은 전기 쇼크로 인한 위험을 유발할
수 있습니다.

▶ 더럽거나 축축한 상태에서는 기기를 작동시키지 마십시오. 특히 전도성이 있는 재료에서 기기의 표면에
달라 붙어있는 먼지나 습기는 작업자의 기기조작을 어렵게 하며, 부적합한 조건하에서는 전기 쇼크까지도
일으킬 수 있습니다. 따라서 전도성이 있는 소재를 자주 작업할 경우, 오염된 기기를 정기적으로 Hilti
서비스 센터에서 점검하도록 하십시오.

작업장
▶ 드릴링 작업을 시작하기 전에 건축 감독 또는 현장 엔지니어로부터 작업 승인을 받아야 합니다. 건물과

다른 구조물에 드릴링 작업하는 것은 구조물의 안전에 영향을 미칠 수 있습니다 (특히 보강철근 또는
부하지지요소를 잘라낼 때).

▶ 드릴 스탠드가 제대로 고정되어 있지 않을 경우 드릴 스탠드에 설치되어 있는 기기를 항상 아래쪽으로
이동시켜 뒤집히지 않도록 하십시오.

▶ 전원 케이블과 연장 케이블, 흡인호스와 진공호스는 공구의 회전 부품으로부터 멀리 떨어지게 두십시오.
▶ 습식 드릴링의 경우, 천장 작업시 반드시 워터 콜렉터 시스템을 습식 진공 청소기와 함께 사용하도록

규정되어 있습니다.
▶ 추가적인 고정 없이 진공 베이스 플레이트를 천장 작업에 사용하는 것은 금지되어 있습니다.
▶ 진공 베이스 플레이트(액세서리)를 이용하여 벽면을 기준으로 수평 드릴링할 때에는 반드시 드릴 스탠드에

추가적인 안전장치를 사용하여 이중으로 고정시켜야 합니다.

3 제품 설명

3.1 다이아몬드 천공기기 DD 250 / 드릴 스탠드 DD-HD 30 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소 1
다이아몬드 천공기기 DD 250
@ 다기능 디스플레이
; 스폿 드릴 단계 버튼
= 작동 시간 카운터 버튼
% 형식 라벨
& ON/OFF 스위치
( 전원 케이블 커버
) 기어 선택 스위치

+ 전원 케이블, 누전 차단기 포함
§ 물 호스 연결부위
/ 운반용 손잡이 (2개)
: 카본 브러시 커버 (2개)
∙ 물조절기
$ 척 아답타

캐리지 DD-HD 30
£ 조정 핸들 소켓 1:1
| 조정 핸들 소켓 1:3
¡ 편심 볼트 (다이아몬드 천공기기 잠금 볼트)
Q 전단 핀 (5개)
W 조정 핸들

E 수포기 (2개)
R 캐리어 잠금장치
T 케이블 가이드
Z 캐리지 간극 조정볼트 (4개)

드릴 스탠드 DD-HD 30
U 볼트 스핀들 (액세서리)
I 커버
O 사용 설명서
P 운반용 손잡이
Ü 스트럿
[ 클램핑 너트
] 클램핑 스핀들
Æ 형식 라벨
º 베이스 플레이트
~ 앵커

A 코어 중심 표시기
S 레벨링 스크류 (3개)
D 스토퍼 볼트
F 깊이 게이지 (액세서리)
G 월터 콜렉터 씰링 와셔 (액세서리)
H 워터 콜렉터 (액세서리)
J 가스켓 (액세서리)
K 워터 콜렉터 홀더 (액세서리)
L 휠 어셈블리 마운팅 포인트

진공 베이스 플레이트 (액세서리)
Ö 진공 해제 밸브
Ä 진공 호스 연결부
† 휠 어셈블리 마운팅 포인트

Œ 압력계
Å 진공 씰
ª 레벨링 스크류 (4개)
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3.2 다이아몬드 천공기기 DD 200 / 드릴 스탠드 DD-ST 200 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소 2
다이아몬드 천공기기 DD 200
@ 서비스 표시기
; 드릴링 상태 표시기
= ON/OFF 스위치
% 조정 핸들
& 운반용 손잡이 (2개)
( 캐리지 하우징
) 조정핸들 슬리브
+ 전단 핀 (2개)
§ 어댑터
/ 기어 선택 스위치
: 알렌키 조정볼트
∙ 케이블 가이드

$ 캐리어 잠금장치
£ 롤 캐리지 간극 조정볼트 (2개)
| 전원 케이블, 누전 차단기 포함
¡ 카본 브러시 커버 (2개)
Q 전원 케이블 커버
W 슬라이딩 블록 캐리지 간극 조정볼트 (4개)
E 물조절기
R 물 호스 연결부위
T 척 아답타
Z 형식 라벨
U 어댑터 볼트 (4개)

드릴 스탠드 DD-ST 200
I 볼트 스핀들 (액세서리)
O 볼트 스핀들 어댑터
P 스토퍼 볼트
Ü 사용 설명서
[ 클램핑 너트
] 클램핑 스핀들
Æ 앵커
º 레벨링 스크류 (4개)

~ 베이스 플레이트
A 깊이 게이지 (액세서리)
S 워터 콜렉터 홀더 스페이서 (액세서리)
D 월터 콜렉터 씰링 와셔 (액세서리)
F 가스켓 (액세서리)
G 워터 콜렉터 (액세서리)
H 워터 콜렉터 홀더 (액세서리)

3.3 규정에 맞는 사용
기술된 제품은 전동식으로 구동되는 다이아몬드 천공기기입니다. (강화된) 광물성 모재에서 관통홀 및
막힌홀을 스탠드를 이용하여 습식 드릴링하기 위한 용도로 고안되었습니다. 다이아몬드 천공기기를 수동으로
사용하는 것은 허용되지 않습니다.
기술된 제품은 전문가용으로 설계되어 있으며, 허가받은 자격을 갖춘 작업자만 조작, 정비 및 수리할 수
있습니다. 작업자는 발생할 수 있는 위험에 대해 특별 교육을 받은 상태이어야 합니다. 교육을 받지 않은
사람이 기술된 제품을 부적절하게 취급하거나 규정에 맞지 않게 사용할 경우에는 기기와 그 보조기구에 의해
부상을 당할 위험이 있습니다.
▶ 다이아몬드 천공기기를 사용할 경우 항상 드릴 스탠드를 사용하십시오. 드릴 스탠드는 앵커 플레이트 또는

진공 베이스 플레이트를 통해 바닥면에 충분하게 고정되어 있어야 합니다.
▶ 베이스 플레이트의 고정작업을 위해 공구(해머)를 사용하지 마십시오.
▶ 형식 라벨에 제시되어 있는 정격 전압과 정격 주파수로만 기기를 작동시켜야 합니다.
▶ 국가별 작업 안전 유의사항에 주의하십시오.
▶ 사용하는 액세서리의 조작지침과 안전상의 주의사항도 준수하십시오.
▶ 부상의 위험을 줄이기 위해, Hilti 순정품 액세서리와 코어비트만 사용하십시오.

3.4 DD 250: 표시 기호 및 설명 다기능 디스플레이 다이아몬드 천공기기
다음과 같은 표시가 나타나게 하려면 다이아몬드 천공기기는 작동준비가 된 상태(기기를 끼우고 누전 차단기가
켜진 상태)이어야 합니다.

지침 상태표시줄

지침 상태표시줄은 기어 단 또는 활성화되어 있는 스폿 드릴 단계 등과 같은
현재 기기 상태에 관한 다양한 지침을 표시합니다.
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경고 상태표시줄

경고 상태표시줄은 (우측에서 좌측으로) 잔여 작동시간에서부터 카본 브러시
교체에 이르기까지 서비스가 요구되거나 전원 문제가 있음을 알리는
다양한 경고 내용을 표시하는데, 이로 인해 다이아몬드 천공기기가 곧바로
정지되지는 않습니다.

수준기

다이아몬드 천공기기가 켜져 있지 않습니다. 이 표시는 시스템 수평도 측정
시 도움이 되며 경사진 곳에서 드릴 작업을 할 경우 드릴 스탠드 정렬을
돕습니다. 이 표시는 다이아몬드 천공기기의 정렬 상태를 기호 및 경사
각도로 표시합니다.
지침
실온에서 각도 정확도: ±2°

1단에서 4단까지 기어
표시기

다이아몬드 천공기기가 공회전 속도에서에서 작동됩니다. 이 표시는
사용하는 다이아몬드 코어비트에 현재 기어단이 적합한지 확인할 수 있게
도와줍니다. 이 표시는 좌측 상단에 현재 기어단을 나타내며 중간에는 이
기어단에서 권장하는 코어비트 직경 영역을 mm 및 인치 단위로 나타냅니다.

스폿 드릴 단계 활성화됨

다이아몬드 천공기기가 꺼져 있거나 공회전 속도에 있습니다. 이 기능을 통해
큰 직경의 코어비트에서 진동 없이 스폿 드릴 작업을 실현할 수 있습니다.
언제든지 스폿 드릴 단계 버튼을 다시 한번 눌러 이 기능을 비활성화할 수
있습니다.
지침
이 표시는 몇 초 후에 자동으로 사라집니다.

스폿 드릴 단계 활성화
불가능

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 다이아몬드 천공기기가 부하가
걸린 상태이거나 또는 카본 브러시 교체 후 진입 혹은 냉각 과정 중에 있거나
또는 다이아몬드 천공기기가 2분간 스폿 드릴 단계에서 작동한 직후 스폿
드릴 단계를 활성화시키기 위한 버튼이 눌립니다. 활성화할 수 없습니다.
지침
이 표시는 몇 초 후에 자동으로 사라집니다.

스폿 드릴 단계 잔여
작동시간

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 스폿 드릴 단계가
활성화되었습니다. 다이아몬드 천공기기가 자동으로 꺼질 때까지 남은
시간을 표시합니다.
지침
다이아몬드 천공기기를 보호하기 위해 최대 2분 후 스폿 드릴 단계는 저절로
꺼집니다.

드릴링 상태 표시기 -
접촉력 너무 낮음

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 스폿 드릴 단계가 활성화되지
않았습니다. 이 표시는 다이아몬드 천공기기가 최적의 효력을 발휘하는
구간에서 작동되는지 확인할 수 있게 해줍니다. 배경 색상: 황색.
접촉력이 너무 낮습니다. 접촉력을 높이십시오.

드릴링 상태 표시기 -
접촉력 최적화

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 스폿 드릴 단계가 활성화되지
않았습니다. 이 표시는 다이아몬드 천공기기가 최적의 효력을 발휘하는
구간에서 작동되는지 확인할 수 있게 해줍니다. 배경 색상: 녹색.
접촉력이 최적화되었습니다.
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정격 전류 한계 초과

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 스폿 드릴 단계가 활성화되지
않았습니다. 정격 전류가 한계값인 20 A을 초과하였음을 나타냅니다. 배경
색상: 녹색.
접촉력이 너무 높습니다. 접촉력을 낮추십시오.

드릴링 상태 표시기 -
접촉력 너무 높음

다이아몬드 천공기기가 파고 들어갑니다. 스폿 드릴 단계가 활성화되지
않았습니다. 이 표시는 다이아몬드 천공기기가 최적의 효력을 발휘하는
구간에서 작동되는지 확인할 수 있게 해줍니다. 배경 색상: 적색.
접촉력이 너무 높습니다. 접촉력을 낮추십시오.

작동 시간 카운터

작동 시간 카운터 버튼이 눌렸습니다. 이 표시는 상단에 드릴
시간(다이아몬드 천공기기 드릴링) 및 하단에 다이아몬드 천공기기의 작동
시간(다이아몬드 천공기기 켜진 상태)을 시간, 분, 초 단위로 나타냅니다.
드릴 시간의 합계를 0으로 리셋하려면, 작동 시간 카운터 버튼을 몇 초간
누르십시오.
지침
이 표시는 몇 초 후에 자동으로 또는 버튼을 다시 한번 누르면 사라집니다.

카본 브러시 교환 전까지
남은 시간

다이아몬드 천공기기가 작동됩니다. 카본 브러시가 거의 마모한계에
도달되었습니다. 이 표시는 카본 브러시가 적절한 시점에 교체되는지 확인할
수 있도록 해줍니다. 다이아몬드 천공기기가 자동으로 꺼지기 전까지 남은
시간은 시간 및 분 단위로 표시됩니다. 이 표시는 몇 초 후에 자동으로
사라집니다.

서비스 표시기

카본 브러시가 마모되었습니다. 카본 브러시를 교환해야 합니다.
내부 고장이 발생했습니다.

카본 브러시 교환 후 작동

다이아몬드 천공기기가 작동됩니다. 최적의 사용 수명을 달성하려면 카본
브러시가 교체된 후 최소 1분 이상 중단없이 계속해서 공회전 속도로
가동시켜야 합니다. 길들이는 과정이 끝날 때까지 남은 시간을 표시합니다.

과열

다이아몬드 천공기기가 과열되었습니다. 기기가 더이상 작동되지 않거나
냉각 과정 중에 있습니다. 냉각될 때까지 남은 시간을 표시합니다. 시간이
경과한 후에도 계속해서 다이아몬드 천공기기가 뜨거울 경우, 잔여
작동시간은 처음부터 시작됩니다.

전원 장애

전력망의 전압이 부족합니다. 부족전압 시 다이아몬드 천공기기가
전출력으로 작동되지 않을 수 있습니다.
지침
이 표시는 몇 초 후에 자동으로 사라집니다.
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재시동 로크

스폿 드릴 단계가 활성화된 상태에서 최대 작동 시간 초과, 전원 장애,
다이아몬드 천공기기 과부하, 과열, 모터의 냉각수 또는 냉각 과정이
종료됩니다.

3.5 DD 200: 서비스 표시기 및 드릴링 상태 표시기
다이아몬드 천공기기에는 서비스 표시기와 램프 신호가 표시되는 드릴링 상태 표시기가 장착되어 있습니다.
다음과 같은 표시가 나타나게 하려면 다이아몬드 천공기기는 작동준비가 된 상태(기기를 끼우고 누전 차단기가
켜진 상태)이어야 합니다.
상태 의미

적색으로 점등됨 • 다이아몬드 천공기기를 작동할 수
있습니다. 카본 브러시가 거의
마모한계에 도달되었습니다. 이
표시는 카본 브러시가 적절한
시점에 교체되는지 확인할 수 있도록
해줍니다. 표시기가 점등된 시점부터
자동으로 동력이 차단될 때까지 몇
시간 정도 더 작동시킬 수 있습니다.

• 다이아몬드 천공기기를 작동할 수
있습니다. 최적의 사용 수명을
달성하려면 카본 브러시가 교체된
후 최소 1분 이상 중단없이 계속해서
공회전 속도로 가동시켜야 합니다.

• 다이아몬드 천공기기를 더이상
작동할 수 없습니다. 카본 브러시가
마모되었습니다. 카본 브러시를
교환해야 합니다.

• 다이아몬드 천공기기를 더이상
작동할 수 없습니다. 다이아몬드
코어 천공기기의 손상.

적색으로 깜박거림 • 과열. 고장진단 참조.

좌측 LED가 황색으로 점등됨 • 접촉력이 너무 낮음.

중앙 LED가 녹색으로 점등됨 • 접촉력이 최적화되었음.

우측 LED가 적색으로 점등됨 • 접촉력이 너무 높음.

우측 LED가 적색으로 깜박거림 • 접촉력이 너무 높음. 정격 전류 한계
초과됨.

3.6 공급품목

지침
안전하게 작동하기 위해서는 순정품 예비 부품 및 소모품만 사용하십시오. 해당 제품에 허용되는 예비
부품, 소모품 및 액세서리는 Hilti 서비스 센터 또는 www.hilti.com에서 확인할 수 있습니다.

DD-HD 30용 DD 200 / DD 250 공급품목
다이아몬드 코어 천공기기, 사용 설명서
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DD-ST 200용 DD 200 공급품목
다이아몬드 천공기기, 조정 핸들/레버, 알렌키, 사용 설명서

3.7 액세서리 및 교환부품
QR 코드

지침
스마트폰을 이용하여 해당 QR 코드를 스캔하면 상세 정보를 확인할 수 있습니다.

드릴 스탠드 DD-HD 30용 DD 200

드릴 스탠드 DD-ST 200용 DD 200

드릴 스탠드 DD-HD 30용 DD 250

교환부품
품목번호 명칭
51279 호스 연결부
2006843 카본 브러시 220-240 V
2104230 카본 브러시 100-127 V

4 기술 제원

4.1 다이아몬드 코어 천공기기
발전기 또는 변압기에서 작동할 경우 발전기 및 변압기의 공급출력이 본 기기의 형식 라벨에 적힌 정격
출력보다 최소 두 배 이상 높아야 합니다. 변압기 및 발전기의 작동 전압은 항상 기기의 정격 전압의 +5 % ~
-15 % 사이에 위치해야 합니다.
명시된 내용은 정격 전압이 230V일 경우에만 효력이 있습니다. 전압이 다르거나 국가별 사양이 다른 경우
명시 사항에 차이가 있을 수 있습니다. 기기의 정격 전압과 주파수, 정격 전력 및 정격 전류는 형식 라벨을
참조하십시오.
EN 61000-3-11 기준에 따른 사용자 정보: 이 공구의 스위치를 켤 때 잠깐 동안 전압이 강하할 수 있습니다. 이
때 주 전원의 상태가 안 좋으면 다른 기기들에 영향을 미칠 수 있습니다. 따라서 주 전원의 임피던스는 0.4287
Ω 이하이어야 합니다.
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DD 250 DD-HD 30용
DD 200

DD-ST 200용
DD 200

EPTAProcedure 01/2003에 따른
무게

15.3kg 14.6kg 20.4kg

EPTAProcedure
01/2003에 따른
드릴 스탠드 무게

DD-HD 30 21.4kg 21.4kg •/•
DD-ST 200 •/• •/• 12.3kg

익스텐션 없는 드릴링 깊이 500mm 500mm 500mm
허용되는 최대 수압 ≤ 6bar ≤ 6bar ≤ 6bar
무부하 회전속도 1단 240/min 240/min 240/min

2단 580/min 580/min 580/min
3단 1,160/min 1,160/min 1,160/min
4단 2,220/min •/• •/•

이상적인 코어비트
직경

1단 152mm … 450mm 152mm … 500mm 152mm … 500mm
2단 82mm … 152mm 82mm … 152mm 82mm … 152mm
3단 35mm … 82mm 35mm … 82mm 35mm … 82mm
4단 12mm … 35mm •/• •/•

드릴링 센터의 앵커 플레이트에 표시된
이상적인 간격

330mm 330mm 380mm

드릴링 센터의 진공 베이스 플레이트에
표시된 이상적인 간격

165mm 165mm 215mm

4.2 다양한 사양에서 허용되는 코어비트 직경

지침
다양한 사양에 허용되는 드릴링 방향을 반드시 확인하십시오!
천장 작업에서는 반드시 워터 콜렉터 시스템을 습식 진공 청소기와 함께 사용하도록 규정되어 있습니다.

DD 250 DD-HD 30용 DD 200 DD-ST 200용 DD 200
Ø (액세서리 미포함) 12mm … 300mm 35mm … 300mm 35mm … 400mm
Ø (스페이서 포함) 12mm … 450mm 35mm … 500mm 35mm … 500mm
Ø (워터 콜렉터 시스템 및
습식 진공 청소기 포함)

12mm … 250mm 35mm … 250mm 35mm … 250mm

4.3 소음 정보 및 진동값은 EN 62841에 따라 측정
이 지침에 제시된 음압 및 진동수준은 표준화된 측정방법에 따라 측정된 것이며, 전동 공구를 서로 비교하기
위한 용도로 사용할 수 있습니다. 음압 및 진동 수준은 노출 정도를 사전에 예측하는 데에도 유용하게 사용할
수 있도록 설계되어 있습니다. 제시된 데이터는 전동 공구의 주된 용도를 나타냅니다. 그러나 전동 공구를 다른
용도로 사용하거나 다른 공구 비트를 사용할 경우 또는 유지보수를 충분히 하지 않은 상태에서는 데이터에
편차가 있을 수 있습니다. 이러한 경우 전 작업시간에 걸쳐 노출이 현저하게 증가할 수 있습니다. 노출을
정확하게 평가하기 위해서는 기기 작동이 멈춰 있거나 또는 작동 중이지만 실제로는 사용하지 않는 시간도
고려해야 합니다. 이러한 경우 전 작업시간에 걸쳐 노출이 현저하게 감소할 수 있습니다. 사용자를 보호하기
위해 음파 그리고/또는 진동이 작용하기 전에 다음과 같은 추가적인 안전 조치를 취하십시오. 전동 공구와
공구 비트의 유지보수, 손을 따뜻하게 유지, 작업순서 정하기 등.
소음 배출값은 EN 62841에 따라 측정
소음 수준 (LWA) 109dB(A)
소음 출력 수준 허용공차 (KWA) 3dB(A)
소음 수준 (LpA) 93dB(A)
소음 수준 허용공차 (KpA) 3dB(A)

EN 62841에 따라 측정된 진동 총 값(3 방향 벡터 합)
조정 핸들(십자 손잡이)에서의 3축 진동 총 값(진동 벡터 합)이 EN 62841-3-6에 따라 2.5 m/s² (허용공차 K
포함)를 초과하지 않음.
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5 조작

5.1 DD-HD 30: 드릴 스탠드 세우기 및 드릴 각도 조정하기 3

주의
부상위험 바디 부품의 압착 위험. 드릴 스탠드의 조절장치를 풀면 필러가 갑자기 뒤로 젖혀질 수 있습니다.
▶ 조심하십시오. 보호장갑을 착용하십시오.

주의
부상위험 다이아몬드 천공기기가 떨어지면서 발생하는 위험.
▶ 사용 설명서 상단에 항상 커버를 설치하십시오. 이 커버는 안전장치로서 그리고 스토퍼로

사용됩니다.

1. 레일 암조인트의 아래쪽 스크류와 스트럿의 위쪽 스크류를 푸십시오.
2. 사용 설명서을 원하는 위치에 놓으십시오.

지침
뒷면에서의 각도 조정은 조정 보조공구 역할을 합니다.

3. 두 스크류를 모두 다시 조이십시오.

5.2 DD-HD 30: 캐리지를 드릴 스탠드에 고정하기
1. 캐리지 잠금장치를 잠금위치로 돌리십시오.
◁ 스톱 볼트가 맞불려 고정되어야 합니다.

2. 잠금장치의 조정 핸들을 약간 돌려보면서 캐리지가 고정되어 있는지 확인하십시오.

5.3 조정 핸들을 드릴 스탠드에 설치하기 4

지침
조정 핸들은 캐리지의 좌측 또는 우측에 설치할 수 있습니다.
드릴 스탠드 DDHD 30의 경우 조정 핸들은 캐리지의 두 축에 설치할 수 있습니다. 아래쪽 축이 1:3의
감속 기어를 이용해서 캐리지를 구동시키는 반면, 위쪽 축은 캐리지를 직접 구동시킵니다.

1. 조정 핸들을 설치하려면 검은색 링을 다시 당기십시오.
2. 조정 핸들을 액슬에 끼우십시오.

5.4 드릴 스탠드를 앵커로 고정하기 5

경고
부상위험 잘못된 앵커가 사용된 경우 기기가 풀려 손상될 수 있습니다.
▶ 기존의 모재를 위해 적합한 앵커를 사용하고 앵커 제조사의 설치지침에 유의하십시오. 안전한

고정작업에 대한 질문이 있을 경우, Hilti 기술서비스팀에 연락하십시오.

지침
Hilti 금속 익스팬션 앵커 M16(5/8")은 일반적으로 평평한 콘크리트 표면에서 다이아몬드 코어 공구
고정에 적합합니다. 그럼에도 불구하고 특정 조건 하에 추가 고정작업이 필요할 수 있습니다. 안전한
고정작업에 대한 질문이 있을 경우, Hilti 기술서비스팀에 연락하십시오.

1. 해당 모재에 적합한 앵커를 끼우십시오. 사용하는 베이스 플레이트에 맞춰 간격을 선택하십시오.
지침
DD-HD 30에 해당하는 드릴링 센터의 이상적인 간격: 330 mm (13 in)
DD-ST 200에 해당하는 드릴링 센터의 이상적인 간격: 380 mm (15 in)

2. 클램핑 스핀들(액세서리로 구입가능)을 앵커에 볼트로 조립하십시오.
3. 드릴 스탠드를 스핀들 위쪽에 설치하고 정렬하십시오. 드릴 스탠드 DD-HD 30을 사용할 경우 정렬 시 코어

중심 표시기의 도움을 받으십시오. 스페이서를 사용할 경우 드릴 스탠드를 코어 중심 표시기를 이용하여
정렬하지 마십시오.
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4. 스핀들에 클램핑 너트를 돌려 끼우기만 하고 조이지는 마십시오.
5. 레벨링 스크류를 이용해서 베이스 플레이트를 수평이 되게 조정하십시오. 이를 위해 수포기를

사용하십시오. 레벨링 스크류가 모재에 단단히 고정되었는지 확인하십시오.
6. 드릴 스탠드가 충분히 고정될 때까지 균일하게 힘을 가해 레벨링 스크류를 조이십시오.
7. 드릴 스탠드가 제대로 고정되어 있는지 확인하십시오.

5.5 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트(액세서리)로 고정하기 6

위험
부상위험 다이아몬드 천공기기가 떨어지면서 발생하는 위험.
▶ 천장에서 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트를 이용해서만 고정하면 안됩니다. 무거운 받침대

또는 볼트 스핀들을 통해 추가로 고정해야 합니다.

경고
부상위험 다이아몬드 천공기기가 떨어지면서 발생하는 위험.
▶ 수평 드릴링 작업 시 추가적으로 체인을 이용하여 드릴 스탠드를 고정해야 합니다.

경고
부상위험 압력 제어
▶ 드릴링 작업을 하기 전과 드릴링 작업을 하는 동안에 압력 게이지의 지침이 항상 녹색 범위에 있도록

해야 합니다.

지침
드릴 스탠드를 앵커 플레이트와 함께 사용할 경우 진공 베이스 플레이트와 앵커 플레이트
사이에 견고하고 평평한 연결부를 만드십시오. 진공 베이스 플레이트에 앵커 베이스 플레이트를
고정시키십시오. 선택한 코어비트가 진공 베이스 플레이트를 손상시키지 않도록 하십시오.
드릴 스탠드의 위치를 결정하기 전에 설치 및 조작을 위한 공간이 충분한지 확인하십시오.
진공 베이스 플레이트는 직경이 ≤ 300 mm (≤ 12 in)인 코어비트를 적용할 경우에만 스페이스 없이
사용하십시오.
진공 베이스 플레이트의 손잡이에는 진공 해제 밸브가 설치되어 있으며, 이를 통해 압력을 다시 조절할
수 있습니다.

1. 모든 레벨링 스크류가 진공 베이스 플레이트 아래로 약 5 mm (1/5 in) 정도 돌출될 때까지 이 레벨링
스크류들을 약간 빼내십시오.

2. 진공 베이스 플레이트의 진공 호스 연결부를 진공펌프에 연결하십시오.
3. 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트에 놓으십시오.
4. 함께 공급된 볼트와 와셔를 끼워 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트에 설치하고 볼트를 단단히

조이십시오.
지침
DD-HD 30: 함께 공급된 두 와셔 중 얇은 와셔를 사용하십시오.
DD-ST 200: 함께 공급된 두 와셔 중 두꺼운 와셔를 사용하십시오.

5. 드릴링 구멍의 중심을 설정하십시오. 드릴링 구멍의 중심에서 기기가 정지되는 방향으로 하나의 선을
끌어내십시오.

6. 드릴링 구멍의 중심에서 라인 쪽으로 제시된 간격에 맞춰 표시하십시오. 진공 베이스 플레이트의
앞가장자리의 중심을 설정된 표시에 맞추십시오.

지침
진공 베이스 플레이트가 놓인 바닥면이 평평하고 깨끗한지 확인하십시오.
DD-HD 30에 해당하는 드릴링 센터의 이상적인 간격: 165 mm (6 1/2 in)
DD-ST 200에 해당하는 드릴링 센터의 이상적인 간격: 215 mm (8 1/2 in)

7. 진공펌프를 켜고 진공 해제 밸브를 누르고 계십시오.
8. 드릴 스탠드가 정확하게 놓였으면, 진공 해제 밸브에서 손을 떼고, 진공 베이스 플레이트를 바닥면에

위치시키고 누르십시오.
9. 레벨링 스크류를 이용해서 진공 베이스 플레이트를 수평이 되게 조정하십시오. 이를 위해 수포기를

사용하십시오.
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지침
앵커 베이스 플레이트는 진공 베이스 플레이트 위에서 수평이 되게 조정할 수 없으며, 조정해서도
안됩니다.

10. 드릴 스탠드가 제대로 고정되어 있는지 확인하십시오.

5.6 DD-HD 30: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
1. 사용 설명서 상단에 스토퍼가 포함된 커버를 제거하십시오.
2. 볼트 스팬들의 실린더를 드릴 스탠드의 사용 설명서에 끼우십시오.
3. 편심 볼트를 돌려 볼트 스핀들을 고정하십시오.
4. 드릴 스탠드를 바닥면 위에 설치하십시오.
5. 레벨링 스크류를 이용해서 베이스 플레이트를 수평이 되게 조정하십시오.
6. 드릴 스탠드를 볼트 스핀들을 이용하여 고정하고 풀리지 않도록 하십시오.
7. 드릴 스탠드가 제대로 고정되어 있는지 확인하십시오.

5.7 DD-ST 200: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
1. 사용 설명서 상단에 볼트 스핀들을 고정하십시오.
2. 드릴 스탠드를 바닥면 위에 설치하십시오.
3. 레벨링 스크류를 이용해서 베이스 플레이트를 수평이 되게 조정하십시오.
4. 드릴 스탠드를 볼트 스핀들을 이용하여 고정하고 풀리지 않도록 하십시오.
5. 드릴 스탠드가 제대로 고정되어 있는지 확인하십시오.

5.8 DD-HD 30: 액세서리에서 레일(액세서리) 연장하기 7

지침
스폿 드릴링 작업을 위해 코어비트 또는 연장된 코어비트를 최대 650 mm (25 1/2 in) 전체 길이까지만
사용하십시오.
추가 스토퍼로 레일에서 깊이 게이지를 사용할 수 있습니다.
익스텐션 레일을 탈거한 후 (스토퍼가 포함된) 커버를 다시 드릴 스탠드에 설치해야 합니다 그렇지 않을
경우 안전과 관련된 스토퍼 기능이 제공되지 않습니다.

1. 레일 상단에 스토퍼가 포함된 커버를 제거하십시오. 커버를 익스텐션 레일에 설치하십시오.
2. 익스텐션 레일의 실린더를 드릴 스탠드의 레일에 끼우십시오.
3. 편심 볼트를 돌려 익스텐션 레일을 고정하십시오.

5.9 DD-HD 30: 스페이서(액세서리) 설치하기 8

경고
부상 위험. 고정기구가 과부화될 수 있습니다.
▶ 하나 또는 다수의 스페이서를 사용하는 경우 접촉력을 낮춰야 고정기구가 과부화되지 않습니다.

지침
스페이서를 설치할 경우 다이아몬드 천공기기가 설치되어 있어서는 안됩니다.

지침
코어비트 직경 >300 mm (>11 1/2 in)부터 드릴 축과 드릴 스탠드 사이의 간격을 하나 또는 두 개의
스페이서를 이용하여 넓혀야 합니다. 스페이서를 사용할 때 코어 중심 표시기의 기능은 이용할 수
없습니다.

1. 캐리지 잠금장치를 이용하여 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오.
2. 다이아몬드 천공기기 고정장치의 편심 볼트를 캐리지에서 당겨 빼내십시오.
3. 스페이서를 캐리지에 끼우십시오.
4. 편심 볼트를 캐리지의 스톱위치까지 끼우십시오.
5. 편심 볼트를 조이십시오.
6. 스페이서가 완전히 고정되었는지 확인하십시오.
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5.10 DD-ST 200: 스페이서(액세서리) 설치하기 9

경고
부상 위험. 고정기구가 과부화될 수 있습니다.
▶ 하나 또는 다수의 스페이서를 사용하는 경우 접촉력을 낮춰야 고정기구가 과부화되지 않습니다.

지침
코어비트 직경 >400 mm (>15 3/4 in)부터 드릴 축과 드릴 스탠드 사이의 간격을 한 개의 스페이서를
이용하여 넓혀야 합니다.

1. 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에서 제거하십시오.
2. 캐리지에 있는 4개의 볼트를 풀어 캐리지 및 다이아몬드 천공기기를 분리하십시오.
3. 추가로 공급된 4개 볼트를 이용하여 스페이서를 캐리지에 체결하십시오.
4. 4개 볼트를 이용하여 다이아몬드 천공기기를 다시 스페이서에 체결하십시오.

5.11 DD-HD 30: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기 8

주의
부상위험 다이아몬드 천공기기가 의도하지 않게 작동됨으로 인한 위험.
▶ 셋업 작업을 하는 동안 다이아몬드 천공기기가 전원에 연결되어 있어서는 안됩니다.

1. 캐리지 잠금장치를 이용하여 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오.
2. 다이아몬드 천공기기 고정장치의 편심 볼트를 캐리지에서 당겨 빼내십시오.
3. 다이아몬드 천공기기를 캐리지 또는 스페이서에 끼우십시오.
4. 편심 볼트를 캐리지 또는 스페이서의 스톱위치까지 끼우십시오.
5. 편심 볼트를 조이십시오.
6. 전원 케이블을 캐리지 커버의 케이블 가이드에 고정하십시오.
7. 다이아몬드 천공기기가 드릴 스탠드에 완전히 고정되었는지 확인하십시오.

5.12 DD-ST 200: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기 10

위험
부상위험 재빠르게 움직이는 레버 또는 조정 핸들로 인해 캐리지 이동 시 충격 발생.
▶ 다이아몬드 천공기기를 설치할 때 드릴 스탠드에 레버 또는 조정 핸들이 설치되어 있어서는

안됩니다.

주의
부상위험 다이아몬드 천공기기가 의도하지 않게 작동됨으로 인한 위험.
▶ 셋업 작업을 하는 동안 다이아몬드 천공기기가 전원에 연결되어 있어서는 안됩니다.

지침
구동장치와 캐리지는 하나의 단위를 형성합니다. 다이아몬드 천공기기는 드릴 스탠드와 함께
스탠드에서 분리할 수 있습니다.
처음 작동하기 전에 사용 설명서과 캐리지 사이의 간격을 설정해야 합니다.

1. 스토퍼 볼트를 사용 설명서 뒤쪽 부분에서 제거하십시오.
2. 캐리지 잠금장치가 열려 있는지 확인하십시오.
3. 다이아몬드 천공기기를 캐리지의 개도를 통해 사용 설명서에 장착하십시오.
4. 캐리지 잠금장치를 90° 정도 돌려 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오.
5. 조정 핸들을 약간 돌려보면서 다이아몬드 천공기기가 드릴 스탠드에 완전히 고정되었는지 확인하십시오.
6. 스토퍼 볼트를 레일 뒤쪽 부분에 다시 설치하십시오. 그렇지 않을 경우 안전과 관련된 스토퍼 기능이

제공되지 않습니다.

Printed: 11.12.2015 | Doc-Nr: PUB / 5245932 / 000 / 01



140

5.13 물 호스 연결부위(액세서리) 설치하기

주의
사람 및 자재에 대한 위험 호스를 부적절하게 사용하면 파손될 수 있습니다.
▶ 정기적으로 호스의 손상 여부에 대해 점검하고, 허용 최대 수압 6 bar를 초과하지 않도록 하십시오.
▶ 호스가 회전 부품에 닿지 않도록 하십시오.
▶ 캐리지 이송시, 호스가 손상되지 않도록 하십시오.
▶ 최대 냉각수 온도: 40 °C.
▶ 연결된 배수장치를 누수에 대해 점검하십시오.

지침
구성부품의 손상을 방지하기 위해 오염물질이 없는 물 또는 깨끗한 물만 사용하십시오.
물의 양 표시기는 액세서리로서 기기와 물 공급 호스 사이에 설치할 수 있습니다.

1. 다이아몬드 천공기기의 물조절기를 닫으십시오.
2. 물 공급 호스를 호스 커넥터에 연결하십시오(호스 연결부).

5.14 워터 콜렉터 시스템(액세서리) 설치하기 11

경고
사람 및 자재에 대한 위험 다이아몬드 천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 물이 모터 및 커버 위로 넘쳐서는 안됩니다.
▶ 천장 천공 작업에는 반드시 습식 진공 청소기를 함께 사용하도록 규정되어 있습니다.

지침
다이아몬드 천공기기는 천장쪽에 90° 각도로 위치해야 합니다. 워터 콜렉터 시스템의 패킹은 다이아몬드
코어비트의 직경에 맞춰 조정해야 합니다.

지침
워터 콜렉터 시스템을 이용하여 물을 원하는 장소로 배출할 수 있으며, 이를 통해 주변의 심각한 오염을
방지할 수 있습니다. 습식 진공 청소기를 함께 사용하면 가장 큰 효과를 얻을 수 있습니다.

지침
드릴 스탠드 DDST 200사용 시: 워터 콜렉터 홀더를 설치하기 전에 워터 콜렉터 홀더용 스페이서를
드릴 스탠드에 체결하십시오.

1. 레일 전면 아래쪽 드릴 스탠드에서 볼트를 푸십시오.
2. 워터 콜렉터 홀더를 아래쪽에서 볼트 위쪽으로 미십시오.
3. 볼트를 조이십시오.
4. 가스켓과 패킹이 설치되어 있는 워터 콜렉터를 2개의 이동식 홀더 암 사이에 놓으십시오.
5. 워터 콜렉터를 볼트 2개로 홀더에 고정시키십시오.
6. 워터 콜렉터에 습식 진공 청소기를 연결하거나 물을 배출할 수 있도록 호스를 연결하십시오.

5.15 깊이 게이지(액세서리) 조정하기
1. 코어비트가 바닥면에 닿을 때까지 조정 핸들에서 돌리십시오.
2. 캐리지와 깊이 게이지의 간격을 이용하여 원하는 드릴링 깊이로 조정하십시오.
3. 깊이 게이지를 고정하십시오.
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5.16 다이아몬드 코어비트 끼우기 (BL 척 아답타) 12

위험
부상위험 공작물의 부품 파편 또는 파손된 공구 비트가 멀리까지 날아갈 수 있으므로 직접 작업장에
있지 않아도 부상을 입을 수 있습니다.
▶ 손상된 공구 비트를 사용하지 마십시오. 사용하기 전에 항상 공구 비트의 파손, 균열 또는 심한 마모

여부를 확인하십시오.

주의
부상위험 사용하면서 공구가 뜨거워질 수 있습니다. 공구의 모서리가 날카로울 수 있습니다.
▶ 공구 교체 시 보호장갑을 착용하십시오.

지침
절단 및 드릴 성능이 현저히 떨어지면 다이아몬드 코어비트를 교체해야 합니다. 이는 일반적으로
다이아몬드 세그먼트의 높이가 2 mm (1/16 in)보다 낮을 경우에 해당됩니다.

1. 캐리지 잠금장치를 이용하여 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오. 캐리지가 제대로 고정되어 있는지
확인하십시오.

2. "클램프를 푸는" 기호 방향으로 척 아답타를 돌려 푸십시오.
3. 척 아답타 시스템을 아래쪽에서 다이아몬드 천공기기의 척 아답타 기어 이 쪽으로 끼우십시오.
4. "클램프를 닫는" 기호 방향으로 척 아답타를 돌려 조이십시오.
5. 다이아몬드 코어비트가 척 아답타에 제대로 안착되어 있는지 점검하십시오.

5.17 척 아답타를 이용한 다이아몬드 코어비트 설치 대안
1. 기기축을 적합한 스패너를 이용하여 고정하십시오.
2. 적합한 스패너를 이용하여 코어비트를 조이십시오.

5.18 회전속도 선택 13

지침
정지 상태에서만 스위치를 누르십시오.

1. 사용하는 코어비트 직경에 맞춰 스위치 위치를 선택하십시오.
2. 코어비트에서 동시에 손으로 돌려 스위치를 권장된 위치로 돌리십시오.

5.19 누전 차단기(PRCD)
1. 다이아몬드 천공기기의 전원 플러그를 접지접속된 소켓에 끼우십시오.
2. 누전 차단기에서 "I" 또는 "RESET" 버튼을 누르십시오.
◁ 표시가 점등됩니다.

3. 누전 차단기에서 "0" 또는 "TEST" 버튼을 누르십시오.
◁ 표시가 소등됩니다.

경고
부상위험 감전 위험.
▶ 이 표시가 소등되지 않으면, 다이아몬드 천공기기를 더이상 작동해서는 안됩니다. 다이아몬드

천공기기를 Hilti 서비스 센터에 수리를 의뢰하십시오.

4. 누전 차단기에서 "I" 또는 "RESET" 버튼을 누르십시오.
◁ 표시가 점등됩니다.
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5.20 다이아몬드 코어 천공기기 작동하기

경고
사람 및 자재에 대한 위험 다이아몬드 천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 습식 드릴링의 경우, 천장 작업시 반드시 워터 콜렉터 시스템을 습식 진공 청소기와 함께 사용하도록

규정되어 있습니다.

위험
사람 및 자재에 대한 위험 습식 진공 청소기 전원 스위치 전환이 느립니다. 이로 인해 다이아몬드
천공기기를 통해 물이 흐를 수 있습니다. 다이아몬드 천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 천장 드릴링 작업 시 습식 진공 청소기는 물공급장치를 열기 전에 수동으로 시동해야 하고,

물공급장치를 닫은 후에는 수동으로 꺼야 합니다.

위험
사람 및 자재에 대한 위험 다이아몬드 천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 천장 드릴링 작업 시 먼지 포집장치가 작동하지 않는 경우(예: 습식 진공 청소기가 꽉 참), 작업을

중단하십시오.

경고
사람 및 자재에 대한 위험 경사진 천장 드릴링 작업 시 워터 콜렉터가 작동되지 않습니다. 다이아몬드
천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 경사진 천장에서 드릴 작업을 하지 마십시오.

지침
DD 250: (정지 상태 또는 공회전 상태에서) 스폿 드릴 단계 버튼을 누르면 스폿 드릴의 회전속도가
줄어듭니다. 이렇게 하면 큰 직경을 가진 다이아몬드 코어비트를 가지고 진동이 없는 상태에서 더욱
간편하게 스폿 드릴 작업을 할 수 있습니다. 스폿 드릴 단계 버튼을 다시 한번 누르면 해당 기능이
비활성화되고 다이아몬드 천공기기는 사전 설정된 회전속도로 높게 제어됩니다. 스폿 드릴 기능이
끝나기 전에 최대 2분간 비활성화되지 않으면, 다이아몬드 천공기기는 저절로 꺼집니다.

1. 원하는 수량이 흐를 때까지 물조절기를 서서히 여십시오.
2. 다이아몬드 천공기기의 ON/OFF 스위치를"I" 위치로 누르십시오.
3. 캐리지 잠금장치를 여십시오.
4. 코어비트가 바닥면에 닿을 때까지 조정 핸들에서 돌리십시오.
5. 드릴 작업을 시작할 때 코어비트의 중심이 맞춰질 때까지 약간만 누르십시오. 그 이후에 압력의 강도를

높이십시오.
6. 드릴링 상태 표시기에 맞춰 접촉력을 제어하십시오.

5.21 다이아몬드 코어 천공기기 끄기

경고
사람 및 자재에 대한 위험 천장 드릴링 작업시 다이아몬드 코어비트에 물이 채워집니다. 다이아몬드
천공기기는 손상될 수 있으며 감전 위험이 높습니다.
▶ 천장 드릴링 작업 종료시, 첫 단계로서 조심스럽게 물을 빼내야 합니다. 이를 위해서는 물 공급

호스를 물의 양 조절 밸브에서 분리한 다음, 물의 양 조절 밸브를 열어 물을 빼냅니다. 물이 모터 및
커버 위로 넘쳐서는 안됩니다.

1. 다이아몬드 천공기기의 물조절기를 닫으십시오.
2. 다이아몬드 코어비트를 드릴링 구멍에서 빼내십시오.
3. 다이아몬드 천공기기의 스위치를 끄십시오.
4. 캐리지 잠금장치를 이용하여 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오.
5. 습식 진공 청소기가 설치되어 있으면, 습식 진공 청소기를 끄십시오.
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5.22 DD-HD 30: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리
1. 캐리지 잠금장치를 이용하여 캐리지를 사용 설명서에 고정하십시오.
2. 전원 케이블을 캐리지 커버의 케이블 가이드에서 푸십시오.

주의
사람 및 자재에 대한 위험 다이아몬드 천공기기가 떨어지면서 발생하는 위험.
▶ 코어 드릴 기기의 운반용 손잡이를 한손으로 움직이지 않게 잡으십시오.

3. 기기 고정장치의 편심 볼트를 캐리지에서 푸십시오.
4. 편심 볼트를 빼내십시오.
5. 다이아몬드 천공기기를 캐리지에서 분리하십시오.
6. 편심 볼트를 캐리지의 스톱위치까지 끼우십시오.

5.23 DD-ST 200: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리

지침
구동장치와 캐리지는 하나의 단위를 형성합니다. 다이아몬드 천공기기는 드릴 스탠드와 함께
스탠드에서 분리할 수 있습니다.

1. 스토퍼 볼트를 사용 설명서 뒤쪽 부분에서 제거하십시오.
2. 캐리지 잠금장치를 여십시오.
3. 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에서 빼내십시오.
4. 스토퍼 볼트를 레일 뒤쪽 부분에 다시 설치하십시오. 그렇지 않을 경우 안전과 관련된 스토퍼 기능이

제공되지 않습니다.

6 관리, 유지보수, 운반 및 보관

6.1 제품 관리
▶ 제품, 특히 손잡이 부분을 건조하고 깨끗하게, 그리고 오일과 그리스가 묻어있지 않도록 해야 합니다.

실리콘이 함유된 표면 보호제를 사용하지 마십시오.
▶ 환기 슬롯이 막힌 상태에서는 제품을 작동시키지 마십시오! 마른 솔로 환기 슬롯을 조심스럽게

청소하십시오. 이물질이 제품 내부로 들어가지 않도록 하십시오.
▶ 약간 물기가 있는 걸레로 기기 외부를 정기적으로 청소해 주십시오. 청소할 때 스프레이 기구, 스팀 클리너

또는 흐르는 물을 사용해서는 안 됩니다!
▶ 코어비트의 삽입부 끝 부위를 항상 깨끗하게 유지하고 그리스를 약간 발라주십시오.
▶ 관리/수리작업 후에는, 모든 보호기구가 설치되어 있으며 고장없이 작동하는지의 여부를 점검해야 합니다.
▶ 서비스 및 수리를 받아야 하는 경우 판매 상담자에게 문의하거나 또는 www.hilti.com에 나와 있는

연락처를 참조하십시오.

6.1.1 DD-HD 30: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기

지침
캐리지에 있는 4개의 조정볼트를 가지고 레일과 캐리지 사이의 간극을 조정할 수 있습니다.

1. 알렌키 SW5를 이용하여 조정볼트를 푸십시오(분리하지 않음).
2. 스패너 SW19를 이용하여 조정볼트를 돌리면서 롤을 레일쪽으로 약간 누르십시오.
3. 조정볼트를 조이십시오. 캐리지가 다이아몬드 천공기기가 장착되지 않은 상태에서 그 위치에 남아 있고

다이아몬드 천공기기와 함께 아래쪽으로 이동하면 제대로 조정된 것입니다.

6.1.2 DD-ST 200용 DD 200: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기

지침
캐리지에 있는 6개의 조정볼트를 가지고 레일과 캐리지 사이의 간극을 조정할 수 있습니다.

1. 알렌키를 이용하여 조정볼트를 단단히 조이십시오.
기술자료
조임 토크 3Nm
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2. 그리고 나서 측면에 있는 4개의 조정 볼트를 반바퀴 그리고 뒤쪽 2개의 조정볼트를 1/4바퀴 정도 푸십시오.
3. 캐리지가 다이아몬드 코어비트 없이 그 위치에 남아 있고 다이아몬드 코어비트와 함께 아래쪽으로

이동하면 제대로 조정된 것입니다.

6.2 카본 브러시 교환

위험
부상위험 감전 위험.
▶ 이 기기는 허가받은, 자격이 있는 작업자에 의해서만 조작, 정비 그리고 수리되어야 합니다!

작업자들은 발생할 수 있는 위험에 대해 특수 교육을 받아야 합니다.

지침
카본 브러시를 교환해야 하면 오픈 엔드 렌치 기호가 있는 표시가 점등됩니다.
항상 모든 카본 브러시를 동시에 교체하십시오.

1. 다이아몬드 천공기기를 전원 공급장치에서 분리하십시오.
2. 모터에서 좌측과 우측 카본 브러시 커버를 여십시오.
3. 카본 브러시의 설치와 전선심선의 배선에 유의하십시오. 사용된 카본 브러시를 다이아몬드 천공기기에서

빼내십시오.
4. 새로운 카본 브러시를 기존의 카본 브러시가 설치되어 있던 대로 정확하게 설치하십시오.

지침
설치시, 전선심선의 절연체가 손상되지 않도록 유의하십시오.

5. 모터의 좌측 및 우측에 카본 브러시 커버를 볼트체결 하십시오.
6. 카본 브러시를 최소 1분 이상 공회전 속도에서 중단없이 계속해서 작동시키십시오.

지침
카본 브러시를 교환한 후 표시등이 약 1분간 작동한 후에 소등합니다.
1분 이상인 최소 작동 시간에 유의하지 않으면, 카본브러시의 정지 시간이 심하게 줄어듭니다.

6.3 운반 및 보관

주의
사람 및 자재에 대한 위험 결빙으로 인해 손상되 기기 부품은 기기뿐만 아니라 사용자에게도 피해를
줍니다.
▶ 빙점 이하의 온도에서 기기에 물이 남아 있지 않도록 주의하십시오.

경고
부상위험 개별 부품이 풀려 떨어질 수 있습니다.
▶ 다이아몬드 천공기기 그리고/또는 드릴 스탠드를 크레인에 걸지 마십시오.

지침
다이아몬드 천공기기, 드릴 스탠드 그리고 코어비트를 분리하여 따로따로 운반하십시오.
운반이 용이하도록 현가장치(액세서리)를 사용하십시오.

▶ 다이아몬드 천공기기를 보관하기 전에 물조절기를 여십시오.

7 문제 발생 시 도움말
▶ 본 도표에 제시되어 있지 않거나 스스로 해결할 수 없는 문제가 발생한 경우 Hilti 서비스 센터에

문의해주십시오.
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7.1 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
장애 예상되는 원인 해결책

서비스 표시기에 아무 것도
표시되지 않음.

누전 차단기가 켜지지 않음. ▶ 누전 차단기의 작동 성능을
점검하고 누전 차단기를
켜십시오.

전력 공급이 중단되었습니다. ▶ 다른 전동공구를 끼워 기능을
점검하십시오.

▶ 플러그 컨넥터, 전원 케이블,
전기 케이블 및 전원 휴즈를
점검하십시오.

모터에 물 유입. ▶ 다이아몬드 천공기기를
따뜻하고 건조한 장소에서
완전하게 건조시키십시오.

서비스 표시기 점등.

카본 브러시 마모. ▶ 카본 브러시를 교체하십시오.
→ 페이지 144

서비스 표시기 점멸.

모터 과열됨. ▶ 모터가 냉각될 때까지 몇
분간 기다리거나 냉각과정을
가속화하기 위해 다이아몬드
천공기기를 공회전속도에서
작동시키십시오. 다이아몬드
천공기기를 껐다가 다시
켜십시오.

7.2 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동 가능
장애 예상되는 원인 해결책

서비스 표시기 점멸.

모터 과열됨. 다이아몬드
천공기기는 냉각 과정에 있습니다.

▶ 모터가 냉각될 때까지 몇
분간 기다리거나 냉각과정을
가속화하기 위해 다이아몬드
천공기기를 공회전속도에서
작동시키십시오. 일반 온도에
도달하면 디스플레이가 꺼지고
다이아몬드 천공기기는 재시동
로크 상태로 전환됩니다.
다이아몬드 천공기기를 껐다가
다시 켜십시오.

서비스 표시기 점등.

카본 브러시가 거의 마모한계에
도달됨. 다이아몬드 천공기기가
자동으로 꺼질 때까지 남은 시간은
몇 시간 더 남았습니다.

▶ 빠른 시간 내에 카본 브러시를
교체하십시오.

카본 브러시를 교체하고 작동시켜야
합니다.

▶ 카본 브러시를 최소 1분 이상
공회전 속도에서 중단없이
계속해서 작동시키십시오.

드릴링 상태 표시기가
점등되지 않음.

모터 일렉트로닉과 LED 표시
사이의 통신 오류.

▶ 다이아몬드 천공기기는 LED
표시 없이도 작동 가능합니다.

▶ 가까운 시간 내에 다이아몬드
천공기기를 Hilti 서비스센터로
가져오십시오.

다이아몬드 천공기기가
전출력으로 작동되지 않음.

전원 장애 – 전력망의 전압이
부족합니다.

▶ 전력망에 또는 경우에 따라
발전기에 다른 전력 기기가
방해되게 작동되고 있는지
점검하십시오.

▶ 사용한 연장 케이블의 길이를
점검하십시오.
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장애 예상되는 원인 해결책
다이아몬드 코어비트가
회전하지 않음.

다이아몬드 코어비트가 바닥면에
끼어 움직이지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
스패너를 이용하여 푸십시오.
전원 플러그를 메인 소켓에서
빼내십시오. 적합한 스패너를
이용하여 꼭지의 가까운
부분에서 다이아몬드
코어비트를 잡고 돌리면서
다이아몬드 코어비트를
푸십시오.

고정식 드릴링
▶ 핸드 휠에서 돌리며 캐리지를

위아래로 움직이면서
다이아몬드 코어비트를
풀어보십시오.

기어 선택 스위치가 맞물리지 않음. ▶ 기어 선택 스위치가 맞물려
고정될 때까지 이를 누르십시오.

드릴링 속도가 점점 낮아짐. 최대 드릴링 깊이에 도달함. ▶ 코어를 제거하고 코어비트
익스텐션을 사용하십시오.

코어가 다이아몬드 코어비트에
고착됨.

▶ 코어를 제거하십시오.

바닥면에 맞지 않는 규격. ▶ 다이아몬드 코어비트에 적합한
규격을 선택하십시오.

강재 구성 비율 높음(금속 칩과 함께
물이 맑은 것에서 알아볼 수 있음).

▶ 다이아몬드 코어비트에 적합한
규격을 선택하십시오.

다이아몬드 코어비트 결함. ▶ 다이아몬드 코어비트의 손상
여부를 점검하고 필요에 따라
다이아몬드 코어비트를
교체하십시오.

잘못된 기어 단 선택. ▶ 맞는 기어 단을 선택하십시오.
접촉력이 너무 낮음. ▶ 접촉력을 높이십시오.
기기 출력이 너무 낮음. ▶ 가장 낮은 기어 단을

선택하십시오.
다이아몬드 코어비트가 폴리싱됨. ▶ 다이아몬드 코어비트를 연마판

위에서 연마하십시오.
물의 양이 너무 많음. ▶ 조절 밸브를 이용하여 물의 양을

줄이십시오.
물의 양이 너무 적음. ▶ 다이아몬드 코어비트에 물이

유입되었는지 점검하거나
물조절기를 이용하여 물의 양을
늘리십시오.

캐리지 잠금장치 닫힘. ▶ 캐리지 잠금장치를 여십시오.
핸드 휠이 저항 없이 회전함. 전단 핀 부러짐. ▶ 전단 핀을 교체하십시오.
다이아몬드 코어비트가 척
아답타에 설치되지 않음.

드릴 비트/척 아답타의 오염 또는
손상.

▶ 드릴 비트 또는 척 아답타를
깨끗이 닦은 후 그리스를
바르거나 또는 이를
교체하십시오.

워터 스위블 또는 기어
하우징에서 물이 흘러 나옴.

수압이 너무 높음. ▶ 수압을 낮추십시오.
샤프트 씰링 링이 마모됨. ▶ 샤프트 씰링 링을 교체하십시오.

작동 중 척 아답타에서 물이
흘러 나옴.

다이아몬드 코어비트가 척 아답타에
충분히 단단하게 체결되지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
단단하게 체결하십시오.

▶ 다이아몬드 코어비트를
제거하십시오. 다이아몬드
코어비트를 코어비트 축
둘레에서 약 90° 정도
돌리십시오. 다이아몬드
코어비트를 다시 장착하십시오.
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장애 예상되는 원인 해결책
작동 중 척 아답타에서 물이
흘러 나옴.

드릴 비트/척 아답타의 오염. ▶ 드릴 비트 또는 척 아답타를
깨끗이 닦은 후 그리스를
바르십시오.

척 아답타 또는 드릴 비트의 가스켓
결함.

▶ 가스켓을 점검하고 필요에 따라
가스켓을 교체하십시오.

물이 흐르지 않음. 수로가 막힘. ▶ 수아블 높이거나 반대 방향에서
수로에 막힌 곳이 없도록
씻어내십시오. 물 유입 및
방출구를 청소하십시오.

드릴 시스템 유격이 너무 큼. 다이아몬드 코어비트가 척 아답타에
충분히 단단하게 체결되지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
단단하게 체결하십시오.

▶ 다이아몬드 코어비트를
제거하십시오. 다이아몬드
코어비트를 코어비트 축
둘레에서 약 90° 정도
돌리십시오. 다이아몬드
코어비트를 다시 장착하십시오.

드릴 비트/척 아답타 결함. ▶ 드릴 비트 및 척 아답타를
점검하고 필요에 따라
교체하십시오.

다이아몬드 천공기기와 캐리지 또는
스페이서 사이의 연결이 풀림.

▶ 연결 상태를 점검하고 필요에
따라 다이아몬드 천공기기를
새로 고정하십시오.

캐리지 유격이 너무 큼. ▶ 레일과 캐리지 사이의 유격을
조정하십시오.

드릴 스탠드의 볼트 연결부 풀림. ▶ 드릴 스탠드의 볼트가 고정되어
안착되었는지 점검하고, 필요에
따라 다시 조이십시오.

드릴 스탠드가 충분하게 고정되지
않음.

▶ 드릴 스탠드를 고정시키십시오.

7.3 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
장애 예상되는 원인 해결책

다기능 디스플레이에 아무
것도 표시되지 않음.

누전 차단기가 켜지지 않음. ▶ 누전 차단기의 작동 성능을
점검하고 누전 차단기를
켜십시오.

전력 공급이 중단되었습니다. ▶ 다른 전동공구를 끼워 기능을
점검하십시오.

▶ 플러그 컨넥터, 전원 케이블,
전기 케이블 및 전원 휴즈를
점검하십시오.

모터에 물 유입. ▶ 다이아몬드 천공기기를
따뜻하고 건조한 장소에서
완전하게 건조시키십시오.

서비스가 요구됨.

카본 브러시 마모. ▶ 카본 브러시를 교체하십시오.
→ 페이지 144

모터에 물 유입. ▶ 다이아몬드 천공기기를
따뜻하고 건조한 장소에서
완전하게 건조시키십시오.
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재시동 로크.

모터 과열됨. 냉각과정 완료되었음. ▶ 다이아몬드 천공기기를 껐다가
다시 켜십시오.

전원 장애 – 전력망에 단선이
발생하였습니다.

▶ 전력망에 또는 경우에 따라
발전기에 다른 전력 기기가
방해되게 작동되고 있는지
점검하십시오.

▶ 사용한 연장 케이블의 길이를
점검하십시오.

▶ 다이아몬드 천공기기를 껐다가
다시 켜십시오.

스폿 드릴 단계가 활성화된
상태에서 최대 작동 시간 초과.

▶ 다이아몬드 천공기기를 껐다가
다시 켜십시오.

모터에 물 유입. ▶ 다이아몬드 천공기기를
따뜻하고 건조한 장소에서
완전하게 건조시키십시오.

과열.

모터 과열됨. ▶ 모터가 냉각될 때까지 몇
분간 기다리거나 냉각과정을
가속화하기 위해 다이아몬드
천공기기를 공회전속도에서
작동시키십시오. 다이아몬드
천공기기를 껐다가 다시
켜십시오.

7.4 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동 가능
장애 예상되는 원인 해결책

과열.

모터 과열됨. 다이아몬드
천공기기는 냉각 과정에 있습니다.

▶ 모터가 냉각될 때까지 몇
분간 기다리거나 냉각과정을
가속화하기 위해 다이아몬드
천공기기를 공회전속도에서
작동시키십시오. 일반 온도에
도달하면 디스플레이가 꺼지고
다이아몬드 천공기기는 재시동
로크 상태로 전환됩니다.
다이아몬드 천공기기를 껐다가
다시 켜십시오.

카본 브러시 교환 전까지 남은
시간.

카본 브러시가 거의 마모한계에
도달됨. 다이아몬드 천공기기가
자동으로 꺼질 때까지 남은 시간은
몇 시간 더 남았습니다.

▶ 빠른 시간 내에 카본 브러시를
교체하십시오.

카본 브러시 교환 후 작동.

카본 브러시를 교체하고 작동시켜야
합니다.

▶ 카본 브러시를 최소 1분 이상
공회전 속도에서 중단없이
계속해서 작동시키십시오.

다기능 디스플레이에 아무
것도 표시되지 않음.

모터 일렉트로닉과 다기능
디스플레이 사이의 통신 오류.

▶ 다이아몬드 천공기기는
디스플레이 표시 없이도 작동
가능합니다.

▶ 가까운 시간 내에 다이아몬드
천공기기를 Hilti 서비스센터로
가져오십시오.
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스폿 드릴 단계 활성화 불가능.

다이아몬드 천공기기가 파고
들어감.

▶ 코어비트가 더 이상 바닥면에
닿지 않을 때까지 핸드 휠에서
돌리십시오.

카본 브러시가 교체되었고
다이아몬드 천공기기는 작동 시작
단계에 있습니다.

▶ 작동 과정을 종료하십시오.

모터 과열됨. 다이아몬드
천공기기는 냉각 과정에 있습니다.

▶ 냉각 과정을 종료하십시오.

다이아몬드 천공기기가 이제까지
스폿 드릴 단계에서 2분 동안
작동되었습니다.

▶ 다시한번 스폿 드릴 단계에서
작동하기 전에 최소 30초 이상
기다리십시오.

전원 장애 - 다이아몬드
천공기기가 전출력으로
작동되지 않음.

전원 장애 – 전력망의 전압이
부족합니다.

▶ 전력망에 또는 경우에 따라
발전기에 다른 전력 기기가
방해되게 작동되고 있는지
점검하십시오.

▶ 사용한 연장 케이블의 길이를
점검하십시오.

다기능 디스플레이는 기어 단
표시가 "0"일 때 표시되고
다이아몬드 코어비트가
회전되지 않음.

기어 선택 스위치가 맞물리지 않음. ▶ 기어 선택 스위치가 맞물려
고정될 때까지 이를 누르십시오.

다이아몬드 코어비트가
회전하지 않음.

다이아몬드 코어비트가 바닥면에
끼어 움직이지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
스패너를 이용하여 푸십시오.
전원 플러그를 메인 소켓에서
빼내십시오. 적합한 스패너를
이용하여 꼭지의 가까운
부분에서 다이아몬드
코어비트를 잡고 돌리면서
다이아몬드 코어비트를
푸십시오.

고정식 드릴링
▶ 핸드 휠에서 돌리며 캐리지를

위아래로 움직이면서
다이아몬드 코어비트를
풀어보십시오.

드릴링 속도가 점점 낮아짐. 최대 드릴링 깊이에 도달함. ▶ 코어를 제거하고 코어비트
익스텐션을 사용하십시오.

코어가 다이아몬드 코어비트에
고착됨.

▶ 코어를 제거하십시오.

바닥면에 맞지 않는 규격. ▶ 다이아몬드 코어비트에 적합한
규격을 선택하십시오.

강재 구성 비율 높음(금속 칩과 함께
물이 맑은 것에서 알아볼 수 있음).

▶ 다이아몬드 코어비트에 적합한
규격을 선택하십시오.

다이아몬드 코어비트 결함. ▶ 다이아몬드 코어비트의 손상
여부를 점검하고 필요에 따라
다이아몬드 코어비트를
교체하십시오.

잘못된 기어 단 선택. ▶ 맞는 기어 단을 선택하십시오.
접촉력이 너무 낮음. ▶ 접촉력을 높이십시오.
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드릴링 속도가 점점 낮아짐. 기기 출력이 너무 낮음. ▶ 가장 낮은 기어 단을

선택하십시오.
다이아몬드 코어비트가 폴리싱됨. ▶ 다이아몬드 코어비트를 연마판

위에서 연마하십시오.
물의 양이 너무 많음. ▶ 조절 밸브를 이용하여 물의 양을

줄이십시오.
물의 양이 너무 적음. ▶ 다이아몬드 코어비트에 물이

유입되었는지 점검하거나
물조절기를 이용하여 물의 양을
늘리십시오.

캐리지 잠금장치 닫힘. ▶ 캐리지 잠금장치를 여십시오.
핸드 휠이 저항 없이 회전함. 전단 핀 부러짐. ▶ 전단 핀을 교체하십시오.
다이아몬드 코어비트가 척
아답타에 설치되지 않음.

드릴 비트/척 아답타의 오염 또는
손상.

▶ 드릴 비트 또는 척 아답타를
깨끗이 닦은 후 그리스를
바르거나 또는 이를
교체하십시오.

워터 스위블 또는 기어
하우징에서 물이 흘러 나옴.

수압이 너무 높음. ▶ 수압을 낮추십시오.
샤프트 씰링 링이 마모됨. ▶ 샤프트 씰링 링을 교체하십시오.

작동 중 척 아답타에서 물이
흘러 나옴.

다이아몬드 코어비트가 척 아답타에
충분히 단단하게 체결되지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
단단하게 체결하십시오.

▶ 다이아몬드 코어비트를
제거하십시오. 다이아몬드
코어비트를 코어비트 축
둘레에서 약 90° 정도
돌리십시오. 다이아몬드
코어비트를 다시 장착하십시오.

드릴 비트/척 아답타의 오염. ▶ 드릴 비트 또는 척 아답타를
깨끗이 닦은 후 그리스를
바르십시오.

척 아답타 또는 드릴 비트의 가스켓
결함.

▶ 가스켓을 점검하고 필요에 따라
가스켓을 교체하십시오.

물이 흐르지 않음. 수로가 막힘. ▶ 수아블 높이거나 반대 방향에서
수로에 막힌 곳이 없도록
씻어내십시오. 물 유입 및
방출구를 청소하십시오.

드릴 시스템 유격이 너무 큼. 다이아몬드 코어비트가 척 아답타에
충분히 단단하게 체결되지 않음.

▶ 다이아몬드 코어비트를
단단하게 체결하십시오.

▶ 다이아몬드 코어비트를
제거하십시오. 다이아몬드
코어비트를 코어비트 축
둘레에서 약 90° 정도
돌리십시오. 다이아몬드
코어비트를 다시 장착하십시오.

드릴 비트/척 아답타 결함. ▶ 드릴 비트 및 척 아답타를
점검하고 필요에 따라
교체하십시오.

다이아몬드 천공기기와 캐리지 또는
스페이서 사이의 연결이 풀림.

▶ 연결 상태를 점검하고 필요에
따라 다이아몬드 천공기기를
새로 고정하십시오.

캐리지 유격이 너무 큼. ▶ 레일과 캐리지 사이의 유격을
조정하십시오.

드릴 스탠드의 볼트 연결부 풀림. ▶ 드릴 스탠드의 볼트가 고정되어
안착되었는지 점검하고, 필요에
따라 다시 조이십시오.

드릴 스탠드가 충분하게 고정되지
않음.

▶ 드릴 스탠드를 고정시키십시오.

Printed: 11.12.2015 | Doc-Nr: PUB / 5245932 / 000 / 01



151

8 폐기
Hilti 기기는 대부분 재사용이 가능한 소재로 제작되었습니다. 재활용을 위해 개별 부품을 분리하여

주십시오. Hilti는 대부분의 국가에서 재활용을 위해 노후기기를 수거해 갑니다. Hilti 고객 서비스센터 또는
판매 상담자에게 문의하십시오.
수명이 다 된 기기는 전기/전자-노후기계에 대한 EU 규정에 따라 그리고 각 국가의 법규에 명시된 방식에 따라
반드시 별도로 수거하여 친환경적으로 재활용되도록 하여야 합니다.

▶ 전동공구를 일반 가정의 쓰레기처럼 폐기해서는 안 됩니다.

8.1 드릴링 후 남은 콘크리트 찌꺼기의 폐기처리를 위해 권장되는 전처리

지침
환경적 관점에서, 드릴링 후 남은 콘크리트 찌꺼기를 적합하게 전처리하지 않고 강, 호수 또는 운하로
방류하는 것은 문제가 됩니다. 관련 규정에 관한 자세한 사항은 지역 관계당국에 문의하십시오.

1. 드릴링 후, 콘크리트 찌꺼기를 수거하십시오(예를 들면 습식 진공 청소기를 이용하여).
2. 드릴링 후, 콘크리트 찌꺼기를 분리하여 고체 재료를 건축물쓰레기 처리장으로 보내 폐기하십시오(양모

필터를 이용하면 분리 처리를 가속시킬 수 있습니다).
3. 잔류 액체(염기성 ph-값 >7)는 산성 중화제를 첨가하거나 많은 물로 희석하여 중화시킨 다음 방류해야

합니다.

9 제조회사 보증
▶ 보증 조건에 관한 질문사항은 Hilti 파트너 지사에 문의하십시오.

10 EC-동일성 표시
제조회사
Hilti Aktiengesellschaft
Feldkircherstrasse 100
9494 Schaan
리히텐슈타인
폐사는 전적으로 책임을 지고 이 제품이 다음과 같은 기준과 규격에 일치함을 공표합니다.
명칭 다이아몬드 코어 천공기기

모델명 DD 200/HD 30
세대 02
제작년도 2015

모델명 DD 200/ST 200
세대 02
제작년도 2015

모델명 DD 250
세대 02
제작년도 2015

적용된 기준: • 2004/108/EG (2016년 4월 19일까지)
• 2014/30/EU (2016년 4월 20일부터)
• 2006/42/EG
• 2011/65/EU

적용된 규격: • EN 628411, EN 628413-6
• EN ISO 12100
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Printed: 11.12.2015 | Doc-Nr: PUB / 5245932 / 000 / 01



Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan
Pos. 8 | 20151118

 *
2
1
0
5
0
6
7
*

 21
05

06
7

Printed: 11.12.2015 | Doc-Nr: PUB / 5245932 / 000 / 01


	DD200_250_G2_2105067_P8_20151118_cover_web
	Original operating instructions
	1 Information about the documentation
	1.1 Conventions
	1.1.1 Prohibition signs
	1.1.2 Warning signs
	1.1.3 Mandatory signs
	1.1.4 Symbols
	1.1.5 Typographical emphasis

	1.2 Information notices
	1.3 Operating instructions
	1.4 Product information

	2 Safety
	2.1 Warnings
	2.2 Safety precautions
	2.2.1 General safety precautions for power tools
	2.2.2 Diamond drill safety warnings
	2.2.3 Additional safety precautions


	3 Description
	3.1 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 250/drill stand DD-HD 30
	3.2 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 200/drill stand DD-ST 200
	3.3 Intended use
	3.4 DD 250: Display symbols and explanations on the multifunction display of the diamond core drilling machine
	3.5 DD 200: Service indicator and drilling performance indicator
	3.6 Items supplied
	3.7 Accessories and spare parts

	4 Technical data
	4.1 Diamond core drilling machine
	4.2 Permissible core bit diameters for various items of equipment
	4.3 Noise information and vibration values determined in accordance with EN 62841

	5 Operation
	5.1 DD-HD 30: Setting up the drill stand and setting the drilling angle
	5.2 DD-HD 30: Locking the carriage on the drill stand
	5.3 Fitting the hand wheel on the drill stand
	5.4 Fastening the drill stand with an anchor
	5.5 Fastening the drill stand with the vacuum base plate (accessory)
	5.6 DD-HD 30: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)
	5.7 DD-ST 200: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)
	5.8 DD-HD 30: Extending the rail (accessory) on the drill stand
	5.9 DD-HD 30: Fitting the spacer (accessory)
	5.10 DD-ST 200: Fitting the spacer (accessory)
	5.11 DD-HD 30: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand
	5.12 DD-ST 200: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand
	5.13 Fitting the water connection (accessory)
	5.14 Fitting the water collection system (accessory)
	5.15 Setting the depth gage (accessory)
	5.16 Fitting the diamond core bit (BL chuck)
	5.17 Fitting the diamond core bit with an alternative type of chuck
	5.18 Selecting the speed
	5.19 PRCD ground fault circuit interrupter
	5.20 Operating the diamond core drilling machine
	5.21 Switching off the diamond core drilling machine
	5.22 DD-HD 30: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand
	5.23 DD-ST 200: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand

	6 Care, maintenance, transport and storage
	6.1 Care of the product
	6.1.1 DD-HD 30: Adjusting the play between rail and carriage
	6.1.2 DD 200 for the DD-ST 200: Adjusting play between rail and carriage

	6.2 Replacing the carbon brushes
	6.3 Transport and storage

	7 Troubleshooting
	7.1 DD 200: The diamond core drilling machine is not in working order
	7.2 DD 200: The diamond core drilling machine is in working order
	7.3 DD 250: The diamond core drilling machine is not in working order
	7.4 DD 250: The diamond core drilling machine is in working order

	8 Disposal
	8.1 Recommended pretreatment for disposal of drilling slurry

	9 Manufacturer’s warranty
	10 EC declaration of conformity

	Mode d'emploi original
	1 Indications relatives à la documentation
	1.1 Conventions
	1.1.1 Symboles d'interdiction
	1.1.2 Symboles d'avertissement
	1.1.3 Symboles d'obligation
	1.1.4 Symboles
	1.1.5 Mises en évidence typographiques

	1.2 Plaques indicatrices
	1.3 Mode d'emploi
	1.4 Informations produit

	2 Sécurité
	2.1 Avertissements
	2.2 Consignes de sécurité
	2.2.1 Indications générales de sécurité pour les outils électriques
	2.2.2 Consignes de sécurité pour carotteuses diamant
	2.2.3 Consignes de sécurité supplémentaires


	3 Description
	3.1 Organes de commande et d'affichage et pièces constitutives de la carotteuse diamant DD 250 / colonne de forage DD-HD 30
	3.2 Organes de commande et d'affichage et pièces constitutives de la carotteuse diamant DD 200 / colonne de forage DD-ST 200
	3.3 Utilisation conforme à l'usage prévu
	3.4 DD 250 : Symboles d'affichage et explications de l'écran multifonctions de la carotteuse diamant
	3.5 DD 200 : Indicateur de maintenance et indicateur de puissance de forage
	3.6 Éléments livrés
	3.7 Accessoires et pièces de rechange

	4 Caractéristiques techniques
	4.1 Carotteuse diamant
	4.2 Diamètres de couronne de forage admis pour les différents équipements
	4.3 Valeurs d'émissions acoustiques et de vibrations déterminées conformément à EN 62841

	5 Utilisation
	5.1 DD-HD 30 : Montage de la colonne de forage et ajustement de l'angle de forage
	5.2 DD-HD 30 : Blocage du boîtier de guidage sur la colonne de forage
	5.3 Montage du volant à main sur la colonne de forage
	5.4 Fixation de la colonne de forage avec bride d'ancrage
	5.5 Fixation avec semelle-ventouse (accessoire)
	5.6 DD-HD 30 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)
	5.7 DD-ST 200 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)
	5.8 DD-HD 30 : Rallonge de la crémaillère (accessoire) sur la colonne de forage
	5.9 DD-HD 30 : Montage de l'entretoise (accessoire)
	5.10 DD-ST 200 : Montage de l'entretoise (accessoire)
	5.11 DD-HD 30 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage
	5.12 DD-ST 200 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage
	5.13 Installation du raccordement d'eau (accessoire)
	5.14 Montage du système de récupération d'eau (accessoire)
	5.15 Réglage de la butée de profondeur (accessoire)
	5.16 Mise en place de la couronne diamantée (porte-outil BL)
	5.17 Montage de la couronne diamantée avec un porte-outil alternatif
	5.18 Sélection de la vitesse de rotation
	5.19 Disjoncteur à tension nulle PRCD
	5.20 Maniement de la carotteuse diamant
	5.21 Mise en arrêt de la carotteuse diamant
	5.22 DD-HD 30 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage
	5.23 DD-ST 200 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage

	6 Nettoyage, entretien, transport et entreposage
	6.1 Entretien du produit
	6.1.1 DD-HD 30 : Réglage du jeu entre la crémaillère et le boîtier de guidage
	6.1.2 DD 200 pour DD-ST 200: Réglage du jeu entre la crémaillère et le boîtier de guidage

	6.2 Remplacement des balais de charbon
	6.3 Transport et entreposage

	7 Aide au dépannage
	7.1 DD 200 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner
	7.2 DD 200 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner
	7.3 DD 250 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner
	7.4 DD 250 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

	8 Recyclage
	8.1 Prétraitement recommandé pour l'élimination des boues de forage

	9 Garantie constructeur
	10 Déclaration de conformité CE

	دليل الاستعمال الأصلي
	1 بيانات المستند
	1.1 الاتفاقيات
	1.1.1 علامة الحظر
	1.1.2 علامات التحذير
	1.1.3 علامات التوصية
	1.1.4 الرموز
	1.1.5 علامات التمييز المطبعية

	1.2 لوحات الإرشاد
	1.3 دليل الاستعمال
	1.4 معلومات المنتج

	2 السلامة
	2.1 إرشادات تحذيرية
	2.2 إرشادات السلامة
	2.2.1 إرشادات السلامة العامة المتعلقة بالأدوات الكهربائية
	2.2.2 إرشادات السلامة لأدوات الثقب الماسية
	2.2.3 إرشادات إضافية للسلامة


	3 الشرح
	3.1 مكونات الجهاز، بيانات وعناصر الاستعمال بمثقاب التجاويف الماسي DD 250 / حامل المثقاب DD-HD 30
	3.2 مكونات الجهاز، وبيانات وعناصر الاستعمال بمثقاب التجاويف الماسي DD 200 / حامل المثقاب DD-ST 200
	3.3 الاستخدام المطابق للتعليمات
	3.4 DD 250: رموز البيان والشروح التي تظهر بوحدة العرض متعددة الوظائف بمثقاب التجاويف الماسي
	3.5 DD 200: مبين الخدمة ومبين قدرة الثقب
	3.6 مجموعة التجهيزات الموردة
	3.7 الملحقات التكميلية وقطع الغيار

	4 المواصفات الفنية
	4.1 مثقاب التجاويف الماسي
	4.2 القطر المسموح به لطرابيش الثقب في حالة التجهيزات المختلفة
	4.3 تتوافق معلومات الضجيج وقيم الاهتزاز مع المواصفة EN 62841

	5 الاستعمال
	5.1 DD-HD 30: تركيب حامل المثقاب وضبط زاوية الثقب
	5.2 DD-HD 30: تثبيت الزلاقة في حامل المثقاب
	5.3 تركيب الطارة اليدوية على حامل المثقاب
	5.4 تثبيت حامل المثقاب باستخدام فيشر
	5.5 تثبيت حامل المثقاب بقاعدة الارتكاز بالتفريغ الهوائي (ملحق تكميلي)
	5.6 DD-HD 30: تثبيت حامل المثقاب باستخدام عمود ملولب (ملحق تكميلي)
	5.7 DD-ST 200: تثبيت حامل المثقاب باستخدام عمود ملولب (ملحق تكميلي)
	5.8 DD-HD 30: إطالة المجرى (ملحق تكميلي) في حالة حامل المثقاب
	5.9 DD-HD 30: تثبيت قطعة مباعدة (ملحق تكميلي)
	5.10 DD-ST 200: تثبيت قطعة مباعدة (ملحق تكميلي)
	5.11 DD-HD 30: تثبيت مثقاب التجاويف الماسي في حامل المثقاب
	5.12 DD-ST 200: تثبيت مثقاب التجاويف الماسي في حامل المثقاب
	5.13 تركيب وصلة الماء (ملحق تكميلي)
	5.14 تركيب نظام تجميع الماء (ملحق تكميلي)
	5.15 ضبط محدد العمق (ملحق تكميلي)
	5.16 تركيب طربوش الثقب الماسي (ظرف تركيب الأدوات BL)
	5.17 تركيب طربوش الثقب الماسي مع ظرف تركيب الأدوات الاختياري
	5.18 اختيار عدد اللفات
	5.19 مفتاح الحماية من تسرب التيار PRCD
	5.20 تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	5.21 إيقاف مثقاب التجاويف الماسي
	5.22 DD-HD 30: فصل مثقاب التجاويف الماسي عن حامل المثقاب
	5.23 DD-ST 200: فصل مثقاب التجاويف الماسي عن حامل المثقاب

	6 العناية، الصيانة، النقل والتخزين
	6.1 العناية بالمنتج
	6.1.1 DD-HD 30: ضبط الخلوص بين القضيب والزلاقة
	6.1.2 DD 200 للطراز DD-ST 200: ضبط الخلوص بين القضيب والزلاقة

	6.2 تغيير الفحمات الكربونية
	6.3 النقل والتخزين

	7 المساعدة في حالات الاختلالات
	7.1 DD 200: يتعذر تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.2 DD 200: يمكن تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.3 DD 250: يتعذر تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.4 DD 250: يمكن تشغيل مثقاب التجاويف الماسي

	8 التكهين
	8.1 المعالجة الأولية الموصى بها عند التخلص من أوحال الثقب

	9 ضمان الجهة الصانعة
	10 بيان المطابقة الصادر عن الاتحاد الأوروبي

	オリジナル取扱説明書
	1 記録データ
	1.1 凡例
	1.1.1 禁止表示
	1.1.2 警告表示
	1.1.3 義務表示
	1.1.4 略号
	1.1.5 フォントによる強調

	1.2 注意事項表示
	1.3 取扱説明書
	1.4 製品情報

	2 安全
	2.1 警告表示
	2.2 安全上の注意
	2.2.1 電動工具の一般安全注意事項
	2.2.2 ダイヤモンドドリルに関する安全上の注意
	2.2.3 その他の安全上の注意


	3 製品の説明
	3.1 DD 250 ダイヤモンドコアドリル／DD-HD 30 ドリルスタンドの各部名称、表示および操作エレメント
	3.2 DD 200 ダイヤモンドコアドリル／DD-ST 200 ドリルスタンドの各部名称、表示および操作エレメント
	3.3 正しい使用
	3.4 DD 250：ダイヤモンドコアドリルのマルチファンクションディスプレイの表示記号と説明
	3.5 DD 200：サービスインジケーターおよびパワーインジケーター
	3.6 本体標準セット構成品
	3.7 アクセサリーとスペアパーツ

	4 製品仕様
	4.1 ダイヤモンドコアドリル
	4.2 各種装備での許容コアビット直径
	4.3 騒音および振動値について（EN 62841 準拠）

	5 ご使用方法
	5.1 DD-HD 30：ドリルスタンドを組み立てて穿孔角度を調整する
	5.2 DD-HD 30：キャリッジをドリルスタンドにロックする
	5.3 ハンドルをドリルスタンドに取り付ける
	5.4 ドリルスタンドをアンカーで固定する
	5.5 ドリルスタンドをバキュームベースプレート（アクセサリー）で固定する
	5.6 DD-HD 30：ドリルスタンドをネジジャッキ（アクセサリー）で固定する
	5.7 DD-ST 200：ドリルスタンドをネジジャッキ（アクセサリー）で固定する
	5.8 DD-HD 30：ドリルスタンドのコラム（アクセサリー）を延長する
	5.9 DD-HD 30：スペーサー（アクセサリー）を取り付ける
	5.10 DD-ST 200：スペーサー（アクセサリー）を取り付ける
	5.11 DD-HD 30：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドに固定する
	5.12 DD-ST 200：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドに固定する
	5.13 給水コネクター（アクセサリー）を取り付ける
	5.14 水処理システム（アクセサリー）を取り付ける
	5.15 デプスゲージ（アクセサリー）を調整する
	5.16 ダイヤモンドコアビットを装着する（チャック BL）
	5.17 代替チャックによるダイヤモンドコアビットの取り付け
	5.18 全負荷回転数を選択する
	5.19 漏電遮断機（PRCD）
	5.20 ダイヤモンドコアドリルを作動させる
	5.21 ダイヤモンドコアドリルの電源をオフにする
	5.22 DD-HD 30：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドから取り外す
	5.23 DD-ST 200：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドから取り外す

	6 手入れ、保守、搬送および保管
	6.1 製品の手入れ
	6.1.1 DD-HD 30：コラムとキャリッジ間の遊びを調整する
	6.1.2 DD-ST 200 用 DD 200：コラムとキャリッジ間の遊びを調整する

	6.2 カーボンブラシを交換する
	6.3 搬送および保管

	7 故障時のヒント
	7.1 DD 200：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.2 DD 200：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.3 DD 250：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.4 DD 250：ダイヤモンドコアドリルが作動しない

	8 廃棄
	8.1 ノロを廃棄する場合の推奨前処理

	9 メーカー保証
	10 EU 規格の準拠証明

	오리지널 사용설명서
	1 문서 관련 기재사항
	1.1 협약 내용
	1.1.1 금지 표시
	1.1.2 경고 표시
	1.1.3 보호용구 표시
	1.1.4 기호
	1.1.5 타이포그래피로 강조

	1.2 주의 표시판
	1.3 사용설명서
	1.4 제품 정보

	2 안전
	2.1 경고사항
	2.2 안전상의 주의사항
	2.2.1 전동 공구에 대한 일반적인 안전상의 주의사항
	2.2.2 다이아몬드 드릴 기기용 안전상의 주의사항
	2.2.3 그 외의 안전상의 주의사항


	3 제품 설명
	3.1 다이아몬드 천공기기 DD 250 / 드릴 스탠드 DD-HD 30 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소
	3.2 다이아몬드 천공기기 DD 200 / 드릴 스탠드 DD-ST 200 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소
	3.3 규정에 맞는 사용
	3.4 DD 250: 표시 기호 및 설명 다기능 디스플레이 다이아몬드 천공기기
	3.5 DD 200: 서비스 표시기 및 드릴링 상태 표시기
	3.6 공급품목
	3.7 액세서리 및 교환부품

	4 기술 제원
	4.1 다이아몬드 코어 천공기기
	4.2 다양한 사양에서 허용되는 코어비트 직경
	4.3 소음 정보 및 진동값은 EN 62841에 따라 측정

	5 조작
	5.1 DD-HD 30: 드릴 스탠드 세우기 및 드릴 각도 조정하기
	5.2 DD-HD 30: 캐리지를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.3 조정 핸들을 드릴 스탠드에 설치하기
	5.4 드릴 스탠드를 앵커로 고정하기
	5.5 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트(액세서리)로 고정하기
	5.6 DD-HD 30: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
	5.7 DD-ST 200: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
	5.8 DD-HD 30: 액세서리에서 레일(액세서리) 연장하기
	5.9 DD-HD 30: 스페이서(액세서리) 설치하기
	5.10 DD-ST 200: 스페이서(액세서리) 설치하기
	5.11 DD-HD 30: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.12 DD-ST 200: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.13 물 호스 연결부위(액세서리) 설치하기
	5.14 워터 콜렉터 시스템(액세서리) 설치하기
	5.15 깊이 게이지(액세서리) 조정하기
	5.16 다이아몬드 코어비트 끼우기 (BL 척 아답타)
	5.17 척 아답타를 이용한 다이아몬드 코어비트 설치 대안
	5.18 회전속도 선택
	5.19 누전 차단기(PRCD)
	5.20 다이아몬드 코어 천공기기 작동하기
	5.21 다이아몬드 코어 천공기기 끄기
	5.22 DD-HD 30: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리
	5.23 DD-ST 200: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리

	6 관리, 유지보수, 운반 및 보관
	6.1 제품 관리
	6.1.1 DD-HD 30: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기
	6.1.2 DD-ST 200용 DD 200: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기

	6.2 카본 브러시 교환
	6.3 운반 및 보관

	7 문제 발생 시 도움말
	7.1 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
	7.2 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동 가능
	7.3 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
	7.4 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동 가능

	8 폐기
	8.1 드릴링 후 남은 콘크리트 찌꺼기의 폐기처리를 위해 권장되는 전처리

	9 제조회사 보증
	10 EC-동일성 표시

	原版操作说明
	1 文档信息
	1.1 惯例
	1.1.1 禁止符号
	1.1.2 警告符号
	1.1.3 指示符号
	1.1.4 符号
	1.1.5 印刷重点

	1.2 信息公告
	1.3 操作说明
	1.4 产品信息

	2 安全
	2.1 警告
	2.2 安全预防措施
	2.2.1 电动工具的一般安全预防措施
	2.2.2 金刚石钻孔安全警告
	2.2.3 附加安全预防措施


	3 说明
	3.1 DD 250 金刚石取芯钻机/DD-HD 30 钻架的部件、指示器和操作控制器
	3.2 DD 200 金刚石取芯钻机/DD-ST 200 钻架的部件、指示器和操作控制器
	3.3 预期用途
	3.4 DD 250：金刚石取芯钻机多功能显示屏的显示符号和说明
	3.5 DD 200：维护指示灯和钻孔性能指示灯
	3.6 供货提供的部件：
	3.7 配件和备件

	4 技术数据
	4.1 金刚石取芯钻机
	4.2 各种设备的允许取芯钻头直径
	4.3 噪声信息和振动值符合 EN 62841 标准

	5 操作
	5.1 DD-HD 30：安装钻架并设置钻孔角度
	5.2 DD-HD 30：将滑架锁在钻架上
	5.3 将手轮安装到钻架上
	5.4 用锚固定钻架
	5.5 用真空底座 (配件) 紧固钻架
	5.6 DD-HD 30：用螺纹主轴 (配件) 紧固钻架
	5.7 DD-ST 200：用螺纹主轴 (配件) 紧固钻架
	5.8 DD-HD 30：在钻架上加长导轨 (配件)
	5.9 DD-HD 30：安装垫片 (配件)
	5.10 DD-ST 200：安装垫片 (配件)
	5.11 DD-HD 30：将金刚石取芯钻机固定至钻架
	5.12 DD-ST 200：将金刚石取芯钻机固定至钻架
	5.13 安装水管接头 (配件)
	5.14 安装集水系统 (配件)
	5.15 设置深度计 (配件)
	5.16 安装金刚石取芯钻头 (BL 夹头)
	5.17 用备选类型的夹头安装金刚石取芯钻头
	5.18 选择速度
	5.19 PRCD 接地故障断路器
	5.20 操作金刚石取芯钻机
	5.21 关闭金刚石取芯钻机
	5.22 DD-HD 30：从钻架上分离金刚石取芯钻机
	5.23 DD-ST 200：从钻架上分离金刚石取芯钻机

	6 保养、维护、运输和存放
	6.1 工具的保养
	6.1.1 DD-HD 30：调整导轨和滑架之间的间隙。
	6.1.2 用于 DD-ST 200 的 DD 200：调节导轨与滑架之间的间隙

	6.2 更换碳刷
	6.3 运输和存放

	7 故障排除
	7.1 DD 200：金刚石取芯钻机不在正常运转状态
	7.2 DD 200：金刚石取芯钻机在正常运转状态
	7.3 DD 250：金刚石取芯钻机不在正常运转状态
	7.4 DD 250：金刚石取芯钻机在正常运转状态

	8 废弃处置
	8.1 有关钻孔泥浆废弃处置的预处理建议

	9 制造商保修
	10 EC 符合性声明

	原始操作說明
	1 文件相關資訊
	1.1 慣例
	1.1.1 禁止標誌
	1.1.2 警告標誌
	1.1.3 強制符號
	1.1.4 符號
	1.1.5 印刷重點強調

	1.2 資訊通知
	1.3 操作說明
	1.4 產品資訊

	2 安全性
	2.1 警告
	2.2 安全預防措施
	2.2.1 機具一般安全預防措施
	2.2.2 鑽石鑽孔安全性警告
	2.2.3 其他安全預防措施


	3 說明
	3.1 鑽石岩心鑽孔機具DD 250 / 鑽孔機台DD-HD 30零件、指示燈與操作控制裝置
	3.2 鑽石岩心鑽孔機具DD 200 / 鑽孔機台DD-ST 200的零件、指示燈與操作控制裝置
	3.3 用途
	3.4 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具上故障顯示的顯示符號與說明
	3.5 DD 200：維修指示燈與鑽孔效能指示燈
	3.6 配備及數量
	3.7 配件與備件

	4 技術資料
	4.1 鑽石鑽頭機具
	4.2 不同設備項目的容許岩心鑽頭直徑
	4.3 噪音資訊和震動值的量測標準依據EN 62841

	5 操作
	5.1 DD-HD 30：設定鑽孔機台與設定鑽孔角度
	5.2 DD-HD 30：將滑動架鎖在鑽孔機台上
	5.3 將手輪安裝到鑽孔機台上
	5.4 用安卡螺栓固定住鑽孔機台
	5.5 使用真空吸盤底座固定鑽孔機台（配件）
	5.6 DD-HD 30：使用螺紋轉軸固定鑽孔機台（配件）
	5.7 DD-ST 200：使用螺紋轉軸固定鑽孔機台（配件）
	5.8 DD-HD 30：延長鑽孔機台上的滑軌（配件）
	5.9 DD-HD 30：安裝間隔片（配件）
	5.10 DD-ST 200：安裝間隔片（配件）
	5.11 DD-HD 30：將鑽石岩心鑽孔機具安裝至鑽孔機台上
	5.12 DD-ST 200：將鑽石岩心鑽孔機具安裝至鑽孔機台上
	5.13 安裝水流連結管線（配件）
	5.14 安裝集水器系統（配件）
	5.15 設定深度計（配件）
	5.16 安裝鑽石岩心鑽頭（BL夾頭）
	5.17 使用其他類型夾頭安裝鑽石岩心鑽頭
	5.18 選擇速度
	5.19 PRCD漏電斷路器
	5.20 操作鑽石岩心鑽孔機具
	5.21 關閉鑽石岩心鑽孔機具
	5.22 DD-HD 30：將鑽石岩心鑽孔機具自鑽孔機台上卸下
	5.23 DD-ST 200：將鑽石岩心鑽孔機具自鑽孔機台上卸下

	6 保養、維修、運送和貯放：
	6.1 產品保養
	6.1.1 DD-HD 30：調整滑軌和滑動架間的作動。
	6.1.2 DD-ST 200用DD 200：調整滑軌和滑動架間的作動

	6.2 更換碳刷
	6.3 搬運和貯放

	7 故障排除
	7.1 DD 200：鑽石岩心鑽孔機具不能正常運作
	7.2 DD 200：鑽石岩心鑽孔機具可以正常運作
	7.3 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具不能正常運作
	7.4 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具可以正常運作

	8 廢棄設備處置
	8.1 建議先處理鑽孔鑽渣。

	9 製造商保固
	10 歐規符合聲明


	DD200_250_G2_2105067_P8_ko_20151118_web
	Original operating instructions
	1 Information about the documentation
	1.1 Conventions
	1.1.1 Prohibition signs
	1.1.2 Warning signs
	1.1.3 Mandatory signs
	1.1.4 Symbols
	1.1.5 Typographical emphasis

	1.2 Information notices
	1.3 Operating instructions
	1.4 Product information

	2 Safety
	2.1 Warnings
	2.2 Safety precautions
	2.2.1 General safety precautions for power tools
	2.2.2 Diamond drill safety warnings
	2.2.3 Additional safety precautions


	3 Description
	3.1 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 250/drill stand DD-HD 30
	3.2 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 200/drill stand DD-ST 200
	3.3 Intended use
	3.4 DD 250: Display symbols and explanations on the multifunction display of the diamond core drilling machine
	3.5 DD 200: Service indicator and drilling performance indicator
	3.6 Items supplied
	3.7 Accessories and spare parts

	4 Technical data
	4.1 Diamond core drilling machine
	4.2 Permissible core bit diameters for various items of equipment
	4.3 Noise information and vibration values determined in accordance with EN 62841

	5 Operation
	5.1 DD-HD 30: Setting up the drill stand and setting the drilling angle
	5.2 DD-HD 30: Locking the carriage on the drill stand
	5.3 Fitting the hand wheel on the drill stand
	5.4 Fastening the drill stand with an anchor
	5.5 Fastening the drill stand with the vacuum base plate (accessory)
	5.6 DD-HD 30: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)
	5.7 DD-ST 200: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)
	5.8 DD-HD 30: Extending the rail (accessory) on the drill stand
	5.9 DD-HD 30: Fitting the spacer (accessory)
	5.10 DD-ST 200: Fitting the spacer (accessory)
	5.11 DD-HD 30: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand
	5.12 DD-ST 200: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand
	5.13 Fitting the water connection (accessory)
	5.14 Fitting the water collection system (accessory)
	5.15 Setting the depth gage (accessory)
	5.16 Fitting the diamond core bit (BL chuck)
	5.17 Fitting the diamond core bit with an alternative type of chuck
	5.18 Selecting the speed
	5.19 PRCD ground fault circuit interrupter
	5.20 Operating the diamond core drilling machine
	5.21 Switching off the diamond core drilling machine
	5.22 DD-HD 30: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand
	5.23 DD-ST 200: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand

	6 Care, maintenance, transport and storage
	6.1 Care of the product
	6.1.1 DD-HD 30: Adjusting the play between rail and carriage
	6.1.2 DD 200 for the DD-ST 200: Adjusting play between rail and carriage

	6.2 Replacing the carbon brushes
	6.3 Transport and storage

	7 Troubleshooting
	7.1 DD 200: The diamond core drilling machine is not in working order
	7.2 DD 200: The diamond core drilling machine is in working order
	7.3 DD 250: The diamond core drilling machine is not in working order
	7.4 DD 250: The diamond core drilling machine is in working order

	8 Disposal
	8.1 Recommended pretreatment for disposal of drilling slurry

	9 Manufacturer’s warranty
	10 EC declaration of conformity

	Mode d'emploi original
	1 Indications relatives à la documentation
	1.1 Conventions
	1.1.1 Symboles d'interdiction
	1.1.2 Symboles d'avertissement
	1.1.3 Symboles d'obligation
	1.1.4 Symboles
	1.1.5 Mises en évidence typographiques

	1.2 Plaques indicatrices
	1.3 Mode d'emploi
	1.4 Informations produit

	2 Sécurité
	2.1 Avertissements
	2.2 Consignes de sécurité
	2.2.1 Indications générales de sécurité pour les outils électriques
	2.2.2 Consignes de sécurité pour carotteuses diamant
	2.2.3 Consignes de sécurité supplémentaires


	3 Description
	3.1 Organes de commande et d'affichage et pièces constitutives de la carotteuse diamant DD 250 / colonne de forage DD-HD 30
	3.2 Organes de commande et d'affichage et pièces constitutives de la carotteuse diamant DD 200 / colonne de forage DD-ST 200
	3.3 Utilisation conforme à l'usage prévu
	3.4 DD 250 : Symboles d'affichage et explications de l'écran multifonctions de la carotteuse diamant
	3.5 DD 200 : Indicateur de maintenance et indicateur de puissance de forage
	3.6 Éléments livrés
	3.7 Accessoires et pièces de rechange

	4 Caractéristiques techniques
	4.1 Carotteuse diamant
	4.2 Diamètres de couronne de forage admis pour les différents équipements
	4.3 Valeurs d'émissions acoustiques et de vibrations déterminées conformément à EN 62841

	5 Utilisation
	5.1 DD-HD 30 : Montage de la colonne de forage et ajustement de l'angle de forage
	5.2 DD-HD 30 : Blocage du boîtier de guidage sur la colonne de forage
	5.3 Montage du volant à main sur la colonne de forage
	5.4 Fixation de la colonne de forage avec bride d'ancrage
	5.5 Fixation avec semelle-ventouse (accessoire)
	5.6 DD-HD 30 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)
	5.7 DD-ST 200 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)
	5.8 DD-HD 30 : Rallonge de la crémaillère (accessoire) sur la colonne de forage
	5.9 DD-HD 30 : Montage de l'entretoise (accessoire)
	5.10 DD-ST 200 : Montage de l'entretoise (accessoire)
	5.11 DD-HD 30 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage
	5.12 DD-ST 200 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage
	5.13 Installation du raccordement d'eau (accessoire)
	5.14 Montage du système de récupération d'eau (accessoire)
	5.15 Réglage de la butée de profondeur (accessoire)
	5.16 Mise en place de la couronne diamantée (porte-outil BL)
	5.17 Montage de la couronne diamantée avec un porte-outil alternatif
	5.18 Sélection de la vitesse de rotation
	5.19 Disjoncteur à tension nulle PRCD
	5.20 Maniement de la carotteuse diamant
	5.21 Mise en arrêt de la carotteuse diamant
	5.22 DD-HD 30 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage
	5.23 DD-ST 200 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage

	6 Nettoyage, entretien, transport et entreposage
	6.1 Entretien du produit
	6.1.1 DD-HD 30 : Réglage du jeu entre la crémaillère et le boîtier de guidage
	6.1.2 DD 200 pour DD-ST 200: Réglage du jeu entre la crémaillère et le boîtier de guidage

	6.2 Remplacement des balais de charbon
	6.3 Transport et entreposage

	7 Aide au dépannage
	7.1 DD 200 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner
	7.2 DD 200 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner
	7.3 DD 250 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner
	7.4 DD 250 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

	8 Recyclage
	8.1 Prétraitement recommandé pour l'élimination des boues de forage

	9 Garantie constructeur
	10 Déclaration de conformité CE

	دليل الاستعمال الأصلي
	1 بيانات المستند
	1.1 الاتفاقيات
	1.1.1 علامة الحظر
	1.1.2 علامات التحذير
	1.1.3 علامات التوصية
	1.1.4 الرموز
	1.1.5 علامات التمييز المطبعية

	1.2 لوحات الإرشاد
	1.3 دليل الاستعمال
	1.4 معلومات المنتج

	2 السلامة
	2.1 إرشادات تحذيرية
	2.2 إرشادات السلامة
	2.2.1 إرشادات السلامة العامة المتعلقة بالأدوات الكهربائية
	2.2.2 إرشادات السلامة لأدوات الثقب الماسية
	2.2.3 إرشادات إضافية للسلامة


	3 الشرح
	3.1 مكونات الجهاز، بيانات وعناصر الاستعمال بمثقاب التجاويف الماسي DD 250 / حامل المثقاب DD-HD 30
	3.2 مكونات الجهاز، وبيانات وعناصر الاستعمال بمثقاب التجاويف الماسي DD 200 / حامل المثقاب DD-ST 200
	3.3 الاستخدام المطابق للتعليمات
	3.4 DD 250: رموز البيان والشروح التي تظهر بوحدة العرض متعددة الوظائف بمثقاب التجاويف الماسي
	3.5 DD 200: مبين الخدمة ومبين قدرة الثقب
	3.6 مجموعة التجهيزات الموردة
	3.7 الملحقات التكميلية وقطع الغيار

	4 المواصفات الفنية
	4.1 مثقاب التجاويف الماسي
	4.2 القطر المسموح به لطرابيش الثقب في حالة التجهيزات المختلفة
	4.3 تتوافق معلومات الضجيج وقيم الاهتزاز مع المواصفة EN 62841

	5 الاستعمال
	5.1 DD-HD 30: تركيب حامل المثقاب وضبط زاوية الثقب
	5.2 DD-HD 30: تثبيت الزلاقة في حامل المثقاب
	5.3 تركيب الطارة اليدوية على حامل المثقاب
	5.4 تثبيت حامل المثقاب باستخدام فيشر
	5.5 تثبيت حامل المثقاب بقاعدة الارتكاز بالتفريغ الهوائي (ملحق تكميلي)
	5.6 DD-HD 30: تثبيت حامل المثقاب باستخدام عمود ملولب (ملحق تكميلي)
	5.7 DD-ST 200: تثبيت حامل المثقاب باستخدام عمود ملولب (ملحق تكميلي)
	5.8 DD-HD 30: إطالة المجرى (ملحق تكميلي) في حالة حامل المثقاب
	5.9 DD-HD 30: تثبيت قطعة مباعدة (ملحق تكميلي)
	5.10 DD-ST 200: تثبيت قطعة مباعدة (ملحق تكميلي)
	5.11 DD-HD 30: تثبيت مثقاب التجاويف الماسي في حامل المثقاب
	5.12 DD-ST 200: تثبيت مثقاب التجاويف الماسي في حامل المثقاب
	5.13 تركيب وصلة الماء (ملحق تكميلي)
	5.14 تركيب نظام تجميع الماء (ملحق تكميلي)
	5.15 ضبط محدد العمق (ملحق تكميلي)
	5.16 تركيب طربوش الثقب الماسي (ظرف تركيب الأدوات BL)
	5.17 تركيب طربوش الثقب الماسي مع ظرف تركيب الأدوات الاختياري
	5.18 اختيار عدد اللفات
	5.19 مفتاح الحماية من تسرب التيار PRCD
	5.20 تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	5.21 إيقاف مثقاب التجاويف الماسي
	5.22 DD-HD 30: فصل مثقاب التجاويف الماسي عن حامل المثقاب
	5.23 DD-ST 200: فصل مثقاب التجاويف الماسي عن حامل المثقاب

	6 العناية، الصيانة، النقل والتخزين
	6.1 العناية بالمنتج
	6.1.1 DD-HD 30: ضبط الخلوص بين القضيب والزلاقة
	6.1.2 DD 200 للطراز DD-ST 200: ضبط الخلوص بين القضيب والزلاقة

	6.2 تغيير الفحمات الكربونية
	6.3 النقل والتخزين

	7 المساعدة في حالات الاختلالات
	7.1 DD 200: يتعذر تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.2 DD 200: يمكن تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.3 DD 250: يتعذر تشغيل مثقاب التجاويف الماسي
	7.4 DD 250: يمكن تشغيل مثقاب التجاويف الماسي

	8 التكهين
	8.1 المعالجة الأولية الموصى بها عند التخلص من أوحال الثقب

	9 ضمان الجهة الصانعة
	10 بيان المطابقة الصادر عن الاتحاد الأوروبي

	オリジナル取扱説明書
	1 記録データ
	1.1 凡例
	1.1.1 禁止表示
	1.1.2 警告表示
	1.1.3 義務表示
	1.1.4 略号
	1.1.5 フォントによる強調

	1.2 注意事項表示
	1.3 取扱説明書
	1.4 製品情報

	2 安全
	2.1 警告表示
	2.2 安全上の注意
	2.2.1 電動工具の一般安全注意事項
	2.2.2 ダイヤモンドドリルに関する安全上の注意
	2.2.3 その他の安全上の注意


	3 製品の説明
	3.1 DD 250 ダイヤモンドコアドリル／DD-HD 30 ドリルスタンドの各部名称、表示および操作エレメント
	3.2 DD 200 ダイヤモンドコアドリル／DD-ST 200 ドリルスタンドの各部名称、表示および操作エレメント
	3.3 正しい使用
	3.4 DD 250：ダイヤモンドコアドリルのマルチファンクションディスプレイの表示記号と説明
	3.5 DD 200：サービスインジケーターおよびパワーインジケーター
	3.6 本体標準セット構成品
	3.7 アクセサリーとスペアパーツ

	4 製品仕様
	4.1 ダイヤモンドコアドリル
	4.2 各種装備での許容コアビット直径
	4.3 騒音および振動値について（EN 62841 準拠）

	5 ご使用方法
	5.1 DD-HD 30：ドリルスタンドを組み立てて穿孔角度を調整する
	5.2 DD-HD 30：キャリッジをドリルスタンドにロックする
	5.3 ハンドルをドリルスタンドに取り付ける
	5.4 ドリルスタンドをアンカーで固定する
	5.5 ドリルスタンドをバキュームベースプレート（アクセサリー）で固定する
	5.6 DD-HD 30：ドリルスタンドをネジジャッキ（アクセサリー）で固定する
	5.7 DD-ST 200：ドリルスタンドをネジジャッキ（アクセサリー）で固定する
	5.8 DD-HD 30：ドリルスタンドのコラム（アクセサリー）を延長する
	5.9 DD-HD 30：スペーサー（アクセサリー）を取り付ける
	5.10 DD-ST 200：スペーサー（アクセサリー）を取り付ける
	5.11 DD-HD 30：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドに固定する
	5.12 DD-ST 200：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドに固定する
	5.13 給水コネクター（アクセサリー）を取り付ける
	5.14 水処理システム（アクセサリー）を取り付ける
	5.15 デプスゲージ（アクセサリー）を調整する
	5.16 ダイヤモンドコアビットを装着する（チャック BL）
	5.17 代替チャックによるダイヤモンドコアビットの取り付け
	5.18 全負荷回転数を選択する
	5.19 漏電遮断機（PRCD）
	5.20 ダイヤモンドコアドリルを作動させる
	5.21 ダイヤモンドコアドリルの電源をオフにする
	5.22 DD-HD 30：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドから取り外す
	5.23 DD-ST 200：ダイヤモンドコアドリルをドリルスタンドから取り外す

	6 手入れ、保守、搬送および保管
	6.1 製品の手入れ
	6.1.1 DD-HD 30：コラムとキャリッジ間の遊びを調整する
	6.1.2 DD-ST 200 用 DD 200：コラムとキャリッジ間の遊びを調整する

	6.2 カーボンブラシを交換する
	6.3 搬送および保管

	7 故障時のヒント
	7.1 DD 200：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.2 DD 200：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.3 DD 250：ダイヤモンドコアドリルが作動しない
	7.4 DD 250：ダイヤモンドコアドリルが作動しない

	8 廃棄
	8.1 ノロを廃棄する場合の推奨前処理

	9 メーカー保証
	10 EU 規格の準拠証明

	오리지널 사용설명서
	1 문서 관련 기재사항
	1.1 협약 내용
	1.1.1 금지 표시
	1.1.2 경고 표시
	1.1.3 보호용구 표시
	1.1.4 기호
	1.1.5 타이포그래피로 강조

	1.2 주의 표시판
	1.3 사용설명서
	1.4 제품 정보

	2 안전
	2.1 경고사항
	2.2 안전상의 주의사항
	2.2.1 전동 공구에 대한 일반적인 안전상의 주의사항
	2.2.2 다이아몬드 드릴 기기용 안전상의 주의사항
	2.2.3 그 외의 안전상의 주의사항


	3 제품 설명
	3.1 다이아몬드 천공기기 DD 250 / 드릴 스탠드 DD-HD 30 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소
	3.2 다이아몬드 천공기기 DD 200 / 드릴 스탠드 DD-ST 200 기기 구성부품, 표시 요소와 조작 요소
	3.3 규정에 맞는 사용
	3.4 DD 250: 표시 기호 및 설명 다기능 디스플레이 다이아몬드 천공기기
	3.5 DD 200: 서비스 표시기 및 드릴링 상태 표시기
	3.6 공급품목
	3.7 액세서리 및 교환부품

	4 기술 제원
	4.1 다이아몬드 코어 천공기기
	4.2 다양한 사양에서 허용되는 코어비트 직경
	4.3 소음 정보 및 진동값은 EN 62841에 따라 측정

	5 조작
	5.1 DD-HD 30: 드릴 스탠드 세우기 및 드릴 각도 조정하기
	5.2 DD-HD 30: 캐리지를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.3 조정 핸들을 드릴 스탠드에 설치하기
	5.4 드릴 스탠드를 앵커로 고정하기
	5.5 드릴 스탠드를 진공 베이스 플레이트(액세서리)로 고정하기
	5.6 DD-HD 30: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
	5.7 DD-ST 200: 드릴 스탠드를 볼트 스핀들(액세서리)로 고정하기
	5.8 DD-HD 30: 액세서리에서 레일(액세서리) 연장하기
	5.9 DD-HD 30: 스페이서(액세서리) 설치하기
	5.10 DD-ST 200: 스페이서(액세서리) 설치하기
	5.11 DD-HD 30: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.12 DD-ST 200: 다이아몬드 천공기기를 드릴 스탠드에 고정하기
	5.13 물 호스 연결부위(액세서리) 설치하기
	5.14 워터 콜렉터 시스템(액세서리) 설치하기
	5.15 깊이 게이지(액세서리) 조정하기
	5.16 다이아몬드 코어비트 끼우기 (BL 척 아답타)
	5.17 척 아답타를 이용한 다이아몬드 코어비트 설치 대안
	5.18 회전속도 선택
	5.19 누전 차단기(PRCD)
	5.20 다이아몬드 코어 천공기기 작동하기
	5.21 다이아몬드 코어 천공기기 끄기
	5.22 DD-HD 30: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리
	5.23 DD-ST 200: 드릴 스탠드에서 다이아몬드 천공기기 분리

	6 관리, 유지보수, 운반 및 보관
	6.1 제품 관리
	6.1.1 DD-HD 30: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기
	6.1.2 DD-ST 200용 DD 200: 사용 설명서과 캐리지 간의 간극 조정하기

	6.2 카본 브러시 교환
	6.3 운반 및 보관

	7 문제 발생 시 도움말
	7.1 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
	7.2 DD 200: 다이아몬드 천공기기 작동 가능
	7.3 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동되지 않음
	7.4 DD 250: 다이아몬드 천공기기 작동 가능

	8 폐기
	8.1 드릴링 후 남은 콘크리트 찌꺼기의 폐기처리를 위해 권장되는 전처리

	9 제조회사 보증
	10 EC-동일성 표시

	原版操作说明
	1 文档信息
	1.1 惯例
	1.1.1 禁止符号
	1.1.2 警告符号
	1.1.3 指示符号
	1.1.4 符号
	1.1.5 印刷重点

	1.2 信息公告
	1.3 操作说明
	1.4 产品信息

	2 安全
	2.1 警告
	2.2 安全预防措施
	2.2.1 电动工具的一般安全预防措施
	2.2.2 金刚石钻孔安全警告
	2.2.3 附加安全预防措施


	3 说明
	3.1 DD 250 金刚石取芯钻机/DD-HD 30 钻架的部件、指示器和操作控制器
	3.2 DD 200 金刚石取芯钻机/DD-ST 200 钻架的部件、指示器和操作控制器
	3.3 预期用途
	3.4 DD 250：金刚石取芯钻机多功能显示屏的显示符号和说明
	3.5 DD 200：维护指示灯和钻孔性能指示灯
	3.6 供货提供的部件：
	3.7 配件和备件

	4 技术数据
	4.1 金刚石取芯钻机
	4.2 各种设备的允许取芯钻头直径
	4.3 噪声信息和振动值符合 EN 62841 标准

	5 操作
	5.1 DD-HD 30：安装钻架并设置钻孔角度
	5.2 DD-HD 30：将滑架锁在钻架上
	5.3 将手轮安装到钻架上
	5.4 用锚固定钻架
	5.5 用真空底座 (配件) 紧固钻架
	5.6 DD-HD 30：用螺纹主轴 (配件) 紧固钻架
	5.7 DD-ST 200：用螺纹主轴 (配件) 紧固钻架
	5.8 DD-HD 30：在钻架上加长导轨 (配件)
	5.9 DD-HD 30：安装垫片 (配件)
	5.10 DD-ST 200：安装垫片 (配件)
	5.11 DD-HD 30：将金刚石取芯钻机固定至钻架
	5.12 DD-ST 200：将金刚石取芯钻机固定至钻架
	5.13 安装水管接头 (配件)
	5.14 安装集水系统 (配件)
	5.15 设置深度计 (配件)
	5.16 安装金刚石取芯钻头 (BL 夹头)
	5.17 用备选类型的夹头安装金刚石取芯钻头
	5.18 选择速度
	5.19 PRCD 接地故障断路器
	5.20 操作金刚石取芯钻机
	5.21 关闭金刚石取芯钻机
	5.22 DD-HD 30：从钻架上分离金刚石取芯钻机
	5.23 DD-ST 200：从钻架上分离金刚石取芯钻机

	6 保养、维护、运输和存放
	6.1 工具的保养
	6.1.1 DD-HD 30：调整导轨和滑架之间的间隙。
	6.1.2 用于 DD-ST 200 的 DD 200：调节导轨与滑架之间的间隙

	6.2 更换碳刷
	6.3 运输和存放

	7 故障排除
	7.1 DD 200：金刚石取芯钻机不在正常运转状态
	7.2 DD 200：金刚石取芯钻机在正常运转状态
	7.3 DD 250：金刚石取芯钻机不在正常运转状态
	7.4 DD 250：金刚石取芯钻机在正常运转状态

	8 废弃处置
	8.1 有关钻孔泥浆废弃处置的预处理建议

	9 制造商保修
	10 EC 符合性声明

	原始操作說明
	1 文件相關資訊
	1.1 慣例
	1.1.1 禁止標誌
	1.1.2 警告標誌
	1.1.3 強制符號
	1.1.4 符號
	1.1.5 印刷重點強調

	1.2 資訊通知
	1.3 操作說明
	1.4 產品資訊

	2 安全性
	2.1 警告
	2.2 安全預防措施
	2.2.1 機具一般安全預防措施
	2.2.2 鑽石鑽孔安全性警告
	2.2.3 其他安全預防措施


	3 說明
	3.1 鑽石岩心鑽孔機具DD 250 / 鑽孔機台DD-HD 30零件、指示燈與操作控制裝置
	3.2 鑽石岩心鑽孔機具DD 200 / 鑽孔機台DD-ST 200的零件、指示燈與操作控制裝置
	3.3 用途
	3.4 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具上故障顯示的顯示符號與說明
	3.5 DD 200：維修指示燈與鑽孔效能指示燈
	3.6 配備及數量
	3.7 配件與備件

	4 技術資料
	4.1 鑽石鑽頭機具
	4.2 不同設備項目的容許岩心鑽頭直徑
	4.3 噪音資訊和震動值的量測標準依據EN 62841

	5 操作
	5.1 DD-HD 30：設定鑽孔機台與設定鑽孔角度
	5.2 DD-HD 30：將滑動架鎖在鑽孔機台上
	5.3 將手輪安裝到鑽孔機台上
	5.4 用安卡螺栓固定住鑽孔機台
	5.5 使用真空吸盤底座固定鑽孔機台（配件）
	5.6 DD-HD 30：使用螺紋轉軸固定鑽孔機台（配件）
	5.7 DD-ST 200：使用螺紋轉軸固定鑽孔機台（配件）
	5.8 DD-HD 30：延長鑽孔機台上的滑軌（配件）
	5.9 DD-HD 30：安裝間隔片（配件）
	5.10 DD-ST 200：安裝間隔片（配件）
	5.11 DD-HD 30：將鑽石岩心鑽孔機具安裝至鑽孔機台上
	5.12 DD-ST 200：將鑽石岩心鑽孔機具安裝至鑽孔機台上
	5.13 安裝水流連結管線（配件）
	5.14 安裝集水器系統（配件）
	5.15 設定深度計（配件）
	5.16 安裝鑽石岩心鑽頭（BL夾頭）
	5.17 使用其他類型夾頭安裝鑽石岩心鑽頭
	5.18 選擇速度
	5.19 PRCD漏電斷路器
	5.20 操作鑽石岩心鑽孔機具
	5.21 關閉鑽石岩心鑽孔機具
	5.22 DD-HD 30：將鑽石岩心鑽孔機具自鑽孔機台上卸下
	5.23 DD-ST 200：將鑽石岩心鑽孔機具自鑽孔機台上卸下

	6 保養、維修、運送和貯放：
	6.1 產品保養
	6.1.1 DD-HD 30：調整滑軌和滑動架間的作動。
	6.1.2 DD-ST 200用DD 200：調整滑軌和滑動架間的作動

	6.2 更換碳刷
	6.3 搬運和貯放

	7 故障排除
	7.1 DD 200：鑽石岩心鑽孔機具不能正常運作
	7.2 DD 200：鑽石岩心鑽孔機具可以正常運作
	7.3 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具不能正常運作
	7.4 DD 250：鑽石岩心鑽孔機具可以正常運作

	8 廢棄設備處置
	8.1 建議先處理鑽孔鑽渣。

	9 製造商保固
	10 歐規符合聲明



